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Sarkadkeresztúr Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

2010. augusztus 26-án megtartott ülésének

J E G Y Z Ő K Ö N Y V E

Sarkadkeresztúr Község Önkormányzata

Sarkadkeresztúr, Vörösmarty út 7. 5731.

205-11/2010.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

mely készült a Sarkadkeresztúri Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2010. augusztus 26-án megtartott ülésének alkalmából.

Jelen vannak:
Nagy Mihály polgármester, Kádár Sándor alpolgármester,  Baracsi János, Bakosné Tóth Irma, Bordásné Mundrucz Csilla, Czégény Lajos, Deák Károly, Nagy Zoltán és Dr. Szatmári László képviselők,
Igazoltan hiányzik: Hegedűs Géza képviselő,

Jelenlévő meghívottak: Ilyés Sándor jegyző, Mundrucz Marianna és Lukács Istvánné pénzügyi főelőadók.
Nagy Mihály polgármester: köszönti a testületi ülésen megjelent képviselőket, valamint a meghívott vendégeket. A jelenléti ív alapján megállapítja, hogy a képviselő-testületi ülés határozatképes, mivel 8 fő képviselő jelen van. A jegyzőkönyv vezetésére felkéri Czégény Lajosné igazgatási főelőadót, majd ismerteti az ülés napirendi pontjait.

1./
Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, a két


testületi ülés között hozott döntésekről.


Előadó: Nagy Mihály polgármester

2./
Beszámoló a költségvetési terv és az adóbevételi terv I. félévi


teljesítéséről.


Előadó: Nagy Mihály polgármester



   Mundrucz Marianna pü.főelőadó



   Lukács Istvánné pü.főelőadó

3./
Bejelentések.






-  2  -

4./
Szociálpolitikai feladatok.


Előadó: Ilyés Sándor jegyző

Mivel a napirendi pontokkal kapcsolatosan kérdés, észrevétel nem hangzott el, Nagy Mihály polgármester kéri, aki fentiekkel egyetért, kézfelnyújtással jelezze.

A képviselő-testület 9 szavazattal – ellenszavazat nélkül –,  egyhangúlag a napirendi pontokra tett javaslatot elfogadta.

Határozat folyószáma: 141.


Napirend: Jelentés a lejárt határidejű 







        határozatok végrehajtásá-







        ról, a két testületi ülés 







                    között hozott döntésekről

Nagy Mihály polgármester: jelentése a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva! Kéri a jelenlévőket, hogy a jelentéssel kapcsolatosan kérdéseiket, észrevételeiket tegyék meg.

Bordásné Mundrucz Csilla képviselő: a jelentésben szerepel az iskolafelújítási pályázat, emlékezete szerint a legutóbbi állásfoglalás az volt, hogy 5 évre vállaltak garanciát, most pedig 10 évről van szó. Kérdése, nem vakmerőség ezt bevállalni, mikor tudják azt, hogy most is kevés a gyerek.

Nagy Mihály polgármester: neki az a véleménye, ha nincsenek célkitűzéseik, akkor nem fognak elérni semmit. Biztos abban, hogy a település ezt képes végrehajtani, meg kell csinálnia. Személy szerint mindig az a típus volt, aki nyerésre és nem vesztésre játszik. Már nagyon fiatalon megtanulta, hogy nagyon nagy baj, ha valaki veszít, és ezt látják Körösnagyharsányban, ahol nem játszottak igazán nyerésre, és ezt történt máshol is, ahol már nincs iskola. Már most legalább három olyan alternatívája van, ami arra garancia, hogy itt a 8 csoportos iskola megmaradjon, és kéri, hogy törje mindenki a fejét azon, hogy hogyan maradjon meg. A konzorciumi megállapodás alapján kihátrálni nem tudnak, mert nem ránthatják magukkal vissza Okányt sem, mert ők is elvesztik a támogatást. Azt hiszi, a település jövője szempontjából is azt kell nézniük, hogy nem maradhatnak iskola nélkül, mert a tartós eljárás egyenes következménye az elvándorlás. Jelenleg 92 keresztúri gyermek van az iskolában, de összesen 117-en iratkoztak be, így már egyfajta vonalat lehet erősíteni. Példaként említi, hogy kettős állampolgárságot kaptak a határon túliak és ezzel új távlatok nyílnak. Eddig hiába hoztak volna ide egy 15 gyerekes családot pl. Romániából, nem kaptak volna rá normatívát. 
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Bordásné Mundrucz Csilla képviselő: nem azért tette fel a kérdést, hogy vitatkozzon azon, hogy az iskola szükség van-e vagy sem, az egyértelmű, hogy igen.

A másik kérdése az lenne, hogy a gyermekesély program keretében mihez lehet hozzájutni, mihez lehet a pénzt felhasználni?

Nagy Mihály polgármester: az első időszakban a programozáshoz, azok most készülnek, és elsősorban a közösségi terekre lehet pályázni azért, hogy valami megvalósuljon. A pályázatban nagyon erőteljesen kell érzékeltetni és bemutatni azt, hogy a település szerkezete milyen kedvezőtlen, hogy az emberek nagy százaléka külterületen él, és nekik nincs biztosítva az esélyegyenlőség, nincs internet elérhetőségük, nincs olyan közösségi szintér, ahol az esélyeik megközelítőleg hasonlóan lennének a többi gyerekkel szemben. Aggasztó egy kicsit, hogy elsősorban hivatali infrastruktúrában gondolkodnak, azért, hogy kistérségben vagy mikrorégióban legyen egy hivatal, amely a gyerekeséllyel foglalkozik, és ha ezek megalakulnak, attól a gyerekeknek még nem lesz jobb, nem lesz nagyobb esélyük. 

Itt náluk elsősorban a közösségi színterek kialakításában gondolkodnak, Kisnyéken is, Varsányhelyen is szükség van ilyenre a közlekedési nehézségek leküzdésében, mert nem mindegy az, hogy egy gyerek mikor hagyja ott az óvodai vagy az iskolai foglalkozást. Tehát minden olyan hátrány, ami itt megjelenik, annak a leküzdésére készülnek a programok. Benne van pl. az is, és kiderül, hogy befogadják-e, hogy ezeken a kistelepüléseken kifejezetten a gyerekeknek szólóan legyenek olyan járművek, amelyekkel elérik azokat a dolgokat, amelyek kellenének, és eljussanak oda, ahová szükséges. 

Mivel a jelentéssel kapcsolatosan több kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki azt az elhangzottakkal együtt elfogadja, kézfelnyújtással jelezze.

A képviselő-testület 9 szavazattal – ellenszavazat nélkül –  egyhangúlag, az alábbi határozatot hozta:




141/2010. (VIII.26.) sz. képviselő-testületi határozat:


Sarkadkeresztúr Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, a két testületi ülés között hozott döntésekről szóló jelentést elfogadta.
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Határozat folyószáma: 142.

Napirend: Beszámoló a költségvetési terv és








       adóbevételi terv I. félévi teljesíté-






       séről 

Nagy Mihály polgármester: a beszámolók kellő időben elkészültek, mindenki áttanulmányozhatta és értékelhette, megfogalmazhatta kérdéseit, észrevételeit. (beszámolók a jegyzőkönyvhöz csatolva)

A beszámolót a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság kötelező napirendként megtárgyalta. Megkérdezi a napirendi pont készítőit, hogy szóbeli kiegészítésük van-e?

Mundrucz Marianna pü.főea: a beszámoló szöveges részének 2. oldalán, ahol feltüntetésre kerül a bankszámlák egyenlege június 30-án, látható, hogy az nulla. Ez ténylegesen -11.700.316.- Ft-ot jelent. Ez egy technikai lépés következtében lesz nulla, mert a bankszámla egyenlege nem mutathat negatív egyenleget záró időszakban, ezért úgy kell könyvelniük, mintha arra az egy napra hitelt vettek volna fel. Nincs leírva, és nincsenek nyilvántartásba véve a kifizetetlen számláik, amely kb. 13 millió forint kintlévőséget takar. 2009. december 31-én a folyószámlahitelük 6.229.331.- Ft volt, tehát ha megnézik, a likvid hitel június 30-án majdnem duplája lett. A legfrissebb adat: a mai napon a folyószámlahitelük, amely jelenleg 16 millió forint, 15.558.000.- Ft, és ennyiben vannak mínuszban. Ezek a számok, amelyeket ismertetett, nem látszanak ki a forgalmi adatokból, mert benne vannak a teljesítésekben. 

A kiadás-bevételnél elmondja, hogy mindig a módosított előirányzathoz viszonyítja a teljesítési adatokat, viszont csúszásban vannak a Magyar Államkincstárnál, és mivel későn küldik az engedélyező lapokat, ezért nincs minden előirányzat hozzáemelve a teljesítéshez.  Ezért csalós ez a 71 %-os kimutatás, mert ha minden előirányzat emelésre vonatkozó lap megérkezett volna, akkor a szám kb. 50-52 % körül lenne. A harmadik negyedévre helyre fog állni, addigra a valós képet fogják látni. 

Nagy Mihály polgármester: megköszöni a kiegészítést. Az elhangzottak után felkéri Nagy Zoltán képviselőt, a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnökét, hogy a beszámolóval kapcsolatos bizottsági véleményezést tegye meg.

Nagy Zoltán képviselő: a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság a beszámolókat, a rendelet-tervezetet egyhangúlag elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek. 
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Ilyés Sándor jegyző: javasolja, hogy először a rendelet-módosítással kapcsolatos előterjesztést tárgyalják meg és ennek elfogadása után térjenek rá a költségvetési terv teljesítéséről szóló beszámolóra.
Mivel a rendelet-módosítással kapcsolatosan kérdés, észrevétel nem hangzott el, Nagy Mihály polgármester kéri a képviselő-testületet, hogy amennyiben azt változtatás nélkül elfogadja, kézfelnyújtással jelezze.

A képviselő-testület 9 szavazattal – ellenszavazat nélkül – egyhangúlag az alábbi rendeletet alkotta:

Sarkadkeresztúr Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

11/2010. (IX.8.) KT. sz. rendelete

a 9/2010. (IV.26.) KT. sz. rendelet módosításáról, a 2010. évi költségvetésről.

(a rendelet a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva!)

Nagy Mihály polgármester: kéri a jelenlévőket, hogy a beszámolóval kapcsolatosan kérdéseiket, észrevételeiket tegyék meg.

KÉRDÉS-VÁLASZADÁS:

Baracsi János képviselő: képet kapott a jelenlegi helyzetről, de azért szeretné megkérdezni, hogy tudják-e kezelni a likvid problémákat? Régebben az önkormányzat az ÖNHIKI támogatáson nagy összegeket kapott, most szinte semmit, mi lehet ennek az oka?

Ilyés Sándor jegyző: szigorodtak a hozzájutás szabályai. Sajnos az elmúlt éveket nem tudták úgy megoldani, hogy hitelt ne vegyenek fel, és a hiteleket nem ismerik el az ÖNHIKI-s rendszerben, illetve a fejlesztési célú pénzeszközök működési célú felhasználását sem.

Nagy Mihály polgármester: mivel a beszámolóval kapcsolatosan több kérdés, észrevétel nem volt, kéri, amennyiben a költségvetési terv I. félévi teljesítéséről szóló beszámolót a képviselő-testület elfogadja, kézfelnyújtással jelezze.
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A képviselő-testület 9 szavazattal – ellenszavazat nélkül –,  egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:




142/2010. (VIII.26.) sz. képviselő-testületi határozat:


Sarkadkeresztúr Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Önkormányzat 2010. I. félévi költségvetési beszámolójának kiadását és bevételét az alábbiak szerint fogadja el:




Nyitó pénzkészlet:


      
    1.455.000.- Ft.



Bevételek összesen:


  
220.574.000.- Ft.



Kiadások összesen:

              
220.962.000.- Ft.



Pénztárkészlet tárgyidőszak végén: 
    1.067.000.- Ft.



Bankszámla egyenleg június 30-án
                  0.- Ft.




Pénztáregyenleg június 30-án
                       1.067.- Ft.




Záró pénzkészlet:


   
           1.067.- Ft.

Nagy Mihály polgármester: a következő az adóbevételi terv I. félévi teljesítéséről szóló beszámoló. 
Kéri a képviselő-testületet, hogy a beszámolóval kapcsolatosan kérdéseiket tegyék meg.

KÉRDÉS-VÁLASZADÁS:

Nagy Zoltán képviselő: a beszámoló szól az adófizetési morálról. Megkérdezi, hány jelzálogjog bejegyzés történt az utóbbi időben a hosszan nem fizető adósokkal szemben?

Lukács Istvánné pü.főea: mint ahogy a beszámolóban szerepel, csak felszólítások mentek ki, intézkedés nem történt. 

Nagy Zoltán képviselő: minden évben ez a válasz, de egyszer talán már el kellene kezdeni az intézkedést.
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Bordásné Mundrucz Csilla képviselő: le van írva valahol, hogy hogyan kell intézkedni, van-e erre rendelet, vagy törvény? Ha minden évben megkérdezik, akkor sem lesznek előbbre, ha ténylegesen nem lépnek és minden marad a régiben.
Nagy Mihály polgármester: jegyzői hatáskörben tehető meg a lépés.

Ilyés Sándor jegyző: a helyi adókról szóló törvényben és az adóeljárásról szóló törvényben szabályozva van a kérdés, vagy az állami adóhatóság részére kell átadni az ügyet és az APEH tud a hátralék bejegyzéséről gondoskodni, vagy végrehajtást kell kérni az ingatlanra vonatkozóan. 

Az biztos, hogy a gépjárműadónál van megfelelő mód, ami az okmányirodai forgalomból való kivonást feltételezi ilyen jellegű egy éven túli tartozásnál és ilyen jellegű felszólítás már több kiment. Sokan ki is fizették a tartozásukat. 

Bordásné Mundrucz Csilla képviselő: már csak azért is jó lenne, ha le lenne szabályozva ez a kérdés, mert akkor lenne mire hivatkozni.

Nagy Zoltán képviselő: javasolja, hogy a magánszemélyek kommunális adójáról szóló rendeletüket egészítsék ki egy ponttal, mely szólhatna úgy: hogy akinek tartósan – egy éven túli – tartozása van, és azt felszólítás ellenére sem fizeti meg, akkor az önkormányzat az ingatlanára jelzálogjogot jegyeztessen be. 
Dr. Szatmári László képviselő: egyetért a javaslattal, de azon túl, hogy az illető kamatos kamattal fizesse meg a tartozását, fizesse meg a jelzálog bejegyzési díjat is.

Ilyés Sándor jegyző: az új szabályozás szerint, ha a törvény vagy magasabb rendű jogszabály rendelkezik bizonyos dolgokról azt helyi rendeletben már nem szabad szabályozni. Ezért úgy gondolja, hogy szükségtelen a helyi rendelet módosítása, a törvényben foglaltaknak megfelelően kell ezekben az ügyekben eljárniuk.
Nagy Mihály polgármester: kéri, aki az adóbevételi terv I. félévi teljesítéséről szóló beszámolót elfogadja, kézfelnyújtással jelezze. 

A képviselő-testület 9 szavazattal – ellenszavazat nélkül –,  egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:
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143/2010. (VIII.26.) sz. képviselő-testületi határozat:


Sarkadkeresztúr Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az adóbevételi terv I. félévi teljesítéséről szóló beszámolót elfogadta.

Nagy Mihály polgármester: megköszöni az előterjesztőknek a beszámolók elkészítését és képviseletét.

Bejelentések.

Nagy Mihály polgármester: a júniusi képviselő-testületi ülésen Baracsi János Képviselő Úr kérdéseire a Békés Megyei Vízművek Zrt. megküldte a válaszokat, mely a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva!

A képviselő-testület a tájékoztatót tudomásul vette.

Nagy Mihály polgármester: Sarkadkeresztúr Község Önkormányzata közművelődési feladatellátásának szakfelügyeleti célvizsgálatáról szóló jelentés a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva!

Ilyés Sándor jegyző: a jelentés annyit kér, hogy módosítsák a helyi közművelődési rendeletüket, mivel a könyvtár megkapta a közösségi színtér elnevezést, de ezen a címen az ahhoz tartozó beruházások még nem készültek el. Azt gondolja, hogy a határozatukban szerepelhet az, hogy elfogadják, és amint a közösségi színtér kialakítása megtörtént, annak megfelelően tudják módosítani a helyi szabályzataikat.

Nagy Mihály polgármester: mivel kérdés, észrevétel, más javaslat nem volt, kéri, aki a fentiekkel egyetért, kézfelnyújtással jelezze.

A képviselő-testület 9 szavazattal – ellenszavazat nélkül –,  egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:
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144/2010. (VIII.26.) sz. képviselő-testületi határozat:

Sarkadkeresztúr Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a közművelődési feladatellátásának szakfelügyeleti célvizsgálatáról szóló jelentésben foglaltakat elfogadja, amint a közösségi színtér kialakítása megtörténik, annak megfelelően tudják módosítani a helyi rendeletüket.
A képviselő-testület felkéri a tisztségviselőket a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: értelem szerint

Felelős :   tisztségviselők
Nagy Mihály polgármester: a Bursa Hungarica Felsőoktatási Pályázatok Irodájától megkapták a főiskolások, egyetemisták ösztöndíjpályázatára vonatkozó iratanyagot a 2011-es évre vonatkozóan. Ismét meg kell tenniük a nyilatkozatukat arról, hogy csatlakozni kívánnak-e a programhoz. 
Mivel kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy csatlakozzanak a hátrányosan szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók, illetőleg felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok támogatására létrehozott Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázathoz, kézfelnyújtással jelezze.
A képviselő-testület 9 szavazattal – ellenszavazat nélkül – egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:




145/2010. (VIII.26.) sz. képviselő-testületi határozat:


Sarkadkeresztúr Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a jogszabályoknak megfelelően kifejezett és visszavonhatatlan döntést hozott arról, hogy csatlakozni kíván a hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók, illetőleg felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok támogatására létrehozott Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2011. évi fordulójához.
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A képviselő-testület kijelenti, hogy az önkormányzat a felsőoktatási hallgatók számára, valamint a felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok részére kiírandó Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2011. évi fordulójának Általános Szerződési Feltételeit elfogadja, és kötelezettséget vállal arra, hogy a pályázatok kiírása, elbírálása és folyósítása során maradéktalanul az Általános Szerződési Feltételekben foglaltaknak megfelelően jár el.

A képviselő-testület felkéri a tisztségviselőket a szükséges intézkedések megtételére.




Határidő: 2010. szeptember 30.




Felelős :    tisztségviselők
Nagy Mihály polgármester: a Civil Mozgalom megkeresése a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

A képviselő-testület a megkeresést tudomásul vette.

Ilyés Sándor jegyző: a Sarkad-Sarkadkeresztúr összekötő kerékpárúttal kapcsolatos e-mail a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Mint ahogy a levélből is látszik, a kerékpárút önerejének Sarkadkeresztúrra eső része 626.363.- Ft. Ennek biztosításáról kell a képviselő-testületnek határozatot hoznia. 

Nagy Mihály polgármester: mivel kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki az önerő biztosításával egyetért, kézfelnyújtással jelezze.

A képviselő-testület 9 szavazattal – ellenszavazat nélkül – egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:




146/2010. (VIII.26.) sz. képviselő-testületi határozat:

Sarkadkeresztúr Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Sarkad-Sarkadkeresztúr összekötő kerékpárút Sarkadkeresztúrra eső önerejét 626.363.- Ft-ban elfogadja, és ennek fedezetét a 2010. évi költségvetés fejlesztési célú pénzeszköz terhére biztosítja. 
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A képviselő-testület felkéri a tisztségviselőket a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: a beruházással kapcsolatos számla benyújtása

Felelős :   tisztségviselők

Ilyés Sándor jegyző: tájékoztatja a képviselő-testület a helyi választásokkal kapcsolatos időszerű feladatokról. Szükséges továbbá a 2. sz. szavazókörben a szavazatszámláló bizottságba más személy megválasztása, mivel a tegnapi napon Nagy Sándorné, a bizottság tagja bejelentette, hogy indul a képviselő-választásokon. Javasolja helyette Vajda Sándor Sarkadkeresztúr, Gárdonyi u. 33. sz. alatti lakost a bizottság tagjává megválasztani. 

Ugyanakkor a helyi választási Iroda tagjai között is szükséges a módosítás, de erről nem kell a képviselő-testületnek a döntést meghozni, itt a helyi választási iroda vezetője dönt, és a 3. sz. szavazókörben jegyzőkönyvvezetőnek Bakucz Péter helyett Kaszainé Bontó Mónikát bízza meg.

Aktualitások: augusztus 19-éig mindenki megkapta a kopogtató céduláját, az ajánlások leadásának végső határideje 2010. szeptember 3-a 16 óra. A képviselő-jelölteknek 15 db, a polgármester-jelölteknek 45 db ajánlószelvényt kell benyújtaniuk. Aki esetlegesen a szavazatszámláló bizottságba delegálni kíván, az megteheti 2010. szeptember 17-én 16 óráig. Ezek azok a határidők, amelyek jogvesztők, és be kell tartani. Ugyanezek a határidők vonatkoznak a kisebbségekre is. Velük kapcsolatosan annyi különbség van, hogy a kisebbségi jelöltek, a kisebbségi jelölő szervezetek a kisebbségi szavazatszámláló bizottságba nem delegálhatnak, csak a Helyi Választási Bizottságba, és ott csak a kisebbségek ügyében rendelkezhetnek szavazati joggal, egyébként csak tanácskozási joggal vehetnek részt az ülésen. A kisebbségekkel kapcsolatosan van még egy másik változás, hogy nekik nem kell ajánlószelvényt gyűjteni, a kisebbségi jelölteket jelölő szervezetek jelölik. Olyan jelölő szervezetek, akik vagy az országos vagy a megyei választási bizottságnál regisztráltatták magukat azért, hogy ők a választáson jelölteket kívánnak ajánlani. 

Röviden ismerteti, hogy jelenleg hogyan állnak a választással kapcsolatos bejelentések: 

A Helyi Választási Bizottság a mai napig 3 ülést tartott, az alakuló ülésen a bizottság elnökévé Kónya Sándornét választották meg, helyettesének pedig Törő Jánosnét. 
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Ezen az ülésen megtörtént a kisebbségi választásoknak a kiírása, kisebbségi választásokat ott lehet kiírni, ahol legalább 30 személy felvetette magát a kisebbségi választói jegyzékbe. Településükön cigány, román és szlovák kisebbségi önkormányzat esetében került kiírásra a választás. Az augusztus 19-én megtartott ülésén a bizottság a román kisebbségi jelöltek elfogadásáról döntött. A román kisebbségi jelölteket a Magyarországi Románok Országos Érdekképviseleti Egyesülete jelölte, és négy jelöltjük van: Patkás János, Patkás Jánosné, Bakos Istvánné és Kóra Sándor. Változás: az eddigi 5 fővel szemben 4 fős kisebbségi önkormányzatok alakulhatnak. A tegnapi ülésén a bizottság döntött az alábbi képviselő-jelöltek nyilvántartásba vételéről:

Hegedűs Géza, Nagy Mihály, Czégény Lajos, Nagy Sándorné, polgármester-jelölt nyilvántartásba vételéről: Nagy Mihály, és döntött a cigány kisebbségi jelöltek elfogadásáról, három kisebbségi szervezet egyöntetű javaslatára Nagy Ferenc, Lovas Lászlóné, Keresztesi István és Molnár Józsefné személyében. 

A következő ülése a Helyi Választási Bizottságnak holnap fog megtörténni, de már most tudja mondani, hogy Nagyné Nagy Katalin és Nagy Zoltán adott le kellő számú ajánlószelvényt ahhoz, hogy képviselő-jelöltté válhasson. 

Nagy Mihály polgármester: mivel kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki az önerő biztosításával egyetért, kézfelnyújtással jelezze.

A képviselő-testület 9 szavazattal – ellenszavazat nélkül – egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:




147/2010. (VIII.26.) sz. képviselő-testületi határozat:

Sarkadkeresztúr Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2010. évi helyi önkormányzati képviselők- és polgármester választáson a 2. sz. szavazókörbe Nagy Sándorné helyett Vajda Sándor Sarkadkeresztúr, Gárdonyi u. 33. sz. alatti lakost bízza meg bizottsági tagként.
Nagy Mihály polgármester: már a Humánpolitikai Bizottsági ülésen is bejelentette, és amennyiben a képviselő-testület is egyetért vele, a képviselő-testület szeptember havi munkatervét módosítsa. Így a jelenlegi helyzetre tekintettel, a választások miatt már nem tartanának képviselő-testületi ülést. Ezért a szociális ügyek elbírálása ügyében az az elképzelés, hogy a bizottság a kérelmeket előkészíti, és átruházott hatáskörében eljárva, a határozatokat meghozza.
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Nagy Zoltán képviselő: mi az indok, miért nem tartanak testületi ülést?

Nagy Mihály polgármester: mint mondta, a választásokra tekintettel nem tartja célszerűnek testületi ülés megtartását.

Mivel több kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki fentiekkel egyetért, kézfelnyújtással jelezze.

A képviselő-testület 8 szavazattal – 1 ellenszavazattal – az alábbi határozatot hozta:




148/2010. (VIII.26.) sz. képviselő-testületi határozat:

Sarkadkeresztúr Község Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul ahhoz, hogy szeptember hónapban a választásokra tekintettel a szociális ügyekben beérkezett kérelmeket a Humánpolitikai Bizottság a gyakorlatnak megfelelően előkészítse, és abban a polgármester, átruházott hatáskörénél fogva, a határozatokat meghozza.

Nagy Mihály polgármester: mivel más bejelentésük nem volt, kéri, akinek közérdekű témája van, szíveskedjen felvetni.
Kádár Sándor alpolgármester: a hivatal munkáját illetően elmondja, mivel választási ciklusban vannak, kéri, hogy a dolgozók a titoktartást jó lenne, ha komolyan vennék. Nagyon sok információ kiszivárog, mely nem vet fényt sem a dolgozókra, de a képviselőkre sem.

A földhasználókban tudatosítani kellene, hogy a földút önkormányzati út, amelynek az elszántása és más egyebekkel történő eltulajdonítása szankciót von maga után. Ugyanis az a helyzet, hogy a földutak 6-10 méter szélesek, ma már ott tartanak, hogy egyik-másiknál már 2 méter, és nem lehet közlekedni rajta. A kombájnok asztala 5 méter, akkor el lehet képzelni, hogy hogyan lehet elmenni az úton, és hogy valaki így kárt szenved. 

A kábeltelevíziót üzemeltető Bt. újraszerelt a községben, új vezetékeket húzott ki, de a régi tetőtartók ott maradtak a házak tetején. Mi lesz vele, miért nem szerelték le őket? 
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Az idős személyek ezt nem tudják maguk leszerelni, és elég csúnyán néznek ki. 

A főutcán a fűnyírás hellyel, közzel megtörténik, de vannak helyek, ahol nem, többek között a Rákóczi út 17. és a Vasvári u. 1. sz. előtt nem. 

Az önálló életvitelre képtelen ellátásával valamit kezdeni kellene. Vannak olyan egyének, akik önmaguk ellátására nem képesek, és ezek ellátása előbb-utóbb az önkormányzatra marad. Meg kellene nézni, hogy velük mi legyen. 

Ilyés Sándor jegyző: ezzel kapcsolatosan azt tudja mondani, hogy az Idősek Klubjából voltak megkeresések, próbálják az embereket bevonni a házi gondozásba, és van is olyan, aki beleegyezik, és a segítséget elfogadja. Próbálkoznak tehát, mert ezt a rendszert olyan módon finanszírozza a kormányzat, hogy ezzel megéri foglalkozni. A falugondnok részéről Kisnyék és Varsányhely ellátott, ebédkihordás, gyógyszeríratás történik, és minden héten ügyfélfogadást tart, intézi az ott élők ügyeit, bajait. 
Kádár Sándor alpolgármester: Dr. Asztalos Mihály állatorvos olyan állapotban van, hogy igazából nem tudja ellátni a feladatát, de azt lehet mondani, hogy hasonló állapotban van a megyei ellátás is, magyarul nem is a gyógyító résszel, hanem a hatósági résszel van gond. Sokszor követhetetlen, hogy melyik orvost lehet elérni, tudniillik szállításokkor bizonyos dokumentációk szükségesek. Ha az egyik orvoshoz mennek, az még csak naprakész, de van olyan is, aki azt sem tudja, milyen papírt kell kitölteni. Sajnos ott tartanak, hogy amikor hoztak egy rendeletet, vagy törvényt, annak a következményeivel nem voltak tisztában. Az a tapasztalata, hogy az állatorvosok ebben a témában nagyon el vannak maradva. Az lenne a jó, ha ki lenne jelölve egy állandóan helyettesítő állatorvos, hogy az emberek tudják, kihez forduljanak. 

Nagy Mihály polgármester: ebben a témában annyit tudnak tenni, hogy a megyei állategészségügyi állomás vezetőjével konzultálnak ez ügyben. Azt azért biztosan mindenki észrevette, hogy az eboltást ők is el tudták rendelni akkor, amikor úgy látták, hogy az Asztalos doktor nem tudja elvégezni, Sarkadról kirendelték Rencz doktort. A megyei állategészségügyi állomásnak a feladata kijelölni azt az állatorvost, aki helyettesíteni fogja Asztalos doktort. Ezen kívül persze vannak olyanok, akik a területen mozognak, és akiket az állampolgárok saját maguk kihívnak. 

Nagy Zoltán képviselő: az elmúlt testületi üléseken említette, hogy a Rákóczi út 65-től a Rákóczi út 47-ig pang a víz, akkor arról volt szó, hogy a dudacső áthúzásával megoldják ezt a problémát. Ez a mai napig nem történt meg. 
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Nagy Mihály polgármester: meg fogják nézni. 

Baracsi János képviselő: csatlakozik az előbbi felvetéshez, a Keleti utcai kertek alján lévő dudacsőnél is az áthúzást kellene alkalmazni, mert a lejáró el van dugulva. 
Nagy Mihály polgármester: mivel más bejelentés nem volt, megköszöni minden képviselő-testületi tagnak a választási ciklus során a település érdekében kifejtett tevékenységét. Azoknak, akik indulnak a választásokon, sok sikert. Azoktól, akik nem indulnak, azt kéri, hogy kísérjék figyelemmel továbbra is a helyi közéletet és fogalmazzák meg észrevételeiket, kritikáikat.

Az ülést 17.53 órakor bezárja.
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- A kerékpartt Snerejének (Skeresztir része: 626 363 Ft) biztositasarol testileti hatarozatot szitkséges hozni.

- A Skeresztlr 012/11 hrsz. ingatlan kerékprat nyomvonala altal érintett terliletének kimérését Tézsér Arpad
(mobilszam: 30/22-98-372) fogja végezni. A szamlazas Ugyében keresni fog Téged.
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Az tizenetet az ESET Smart Security ellendrizte.
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Sarkadkeresztúr Község  Önkormányzata

        Sarkadkeresztúr, Vörösmarty út 7. 5731

    Tel.: (66) 276-472      Tel./Fax: (66) 276-006
            E-mail: sarkerph@bekes.datanet.hu
___________________________________________________________________________

205-11/2010.

M E G H Í V Ó

Sarkadkeresztúr Község Önkormányzatának Képviselő-testülete következő ülésére 2010. augusztus 26-án (csütörtökön) délután 14 órai kezdettel kerül sor, melyre ezúton meghívom.

Az ülés helye:

Községháza nagyterme
N A P I R E N D :
1./ Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásá-




       ról, a két testületi ülés között hozott döntésekről.




       Előadó: Nagy Mihály polgármester



2./ Beszámoló a költségvetési terv és az adóbevételi terv




      I. félévi teljesítéséről.




      Előadó: Nagy Mihály polgármester




3./ Bejelentések.




4./ Szociálpolitikai feladatok.




      Előadó: Ilyés Sándor jegyző

MEGHÍVOTTAK:
Dr. Kovács József országgyűlési képviselő




Ilyés Sándor jegyző




Kincses Imréné Általános Iskola főigazgatója



Puskás Sándor körzeti megbízott



Patkás János RKÖ elnöke




Nagy Ferenc CKÖ elnöke



Both Imre újságíró



Mundrucz Marianna pü.főelőadó




Lukács Istvánné pü.főelőadó

Sarkadkeresztúr, 2010. augusztus 16.










             Nagy Mihály











polgármester

Sarkadkeresztúr Község Önkormányzata

Sarkadkeresztúr, Vörösmarty út 7. 5731.

J E L E N T É S

Sarkadkeresztúr Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2010. augusztus 26-án tartandó ülésére a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két testületi ülés között hozott döntésekről.

Tisztelt Képviselő-testület!

A szociális kérelmek elbírálása során meghozott képviselő-testületi döntéseknek megfelelő tartalommal minden kérelmező megkapta az államigazgatási határozatot, ellenük jogorvoslati lehetőséggel senki sem élt.
Lejárt határidejű határozatok a következők:

119/2010. (VI.24.) számú képviselő-testületi határozat:

Határozatával a képviselő-testület a Békés Megyei Vízművek Zrt. által megküldött Vagyonkezelési Szerződés 5.2. pontjában szereplő szolgáltatási díjból származó árbevételt 1 %-ban, valamint a kiegészítő megállapodás 3./ pontjában szereplő vagyonkezelési díj mértékét 2010. évben 1.- Ft/m3 + áfa mértékben fogadta el.

A határozatnak megfelelő tartalmú vagyonkezelési szerződés aláírása megtörtént.

124/2010. (VI.24.) számú képviselő-testületi határozat:

Határozatával a képviselő-testület 420.000.- Ft támogatást biztosított a  megye III. bajnokságban való részvételhez a Sarkadkeresztúri Sportegyesület részére. 
Az összeg átutalása megtörtént.

125/2010. (VI.24.) számú képviselő-testületi határozat:

Határozatával a képviselő-testület hozzájárult ahhoz, hogy a Sarkadkeresztúr, Vörösmarty út 7. sz. alatt lévő fodrászüzletben a vállalkozó bővítést, felújítást végezzen, és a beruházás költségeit a bérleti díjban költségként elszámolhassa. 
A bekerülési költség 801.020.- Ft volt, így a jelen bérleti díjat figyelembe véve 48 hónap futamidővel számolhatunk. 
A két testületi ülés között történt fontosabb események és döntések:

● A két testületi ülés között a HURO 2007-2013. pályázat végrehajtása a finiséhez érkezett.  A pályázati forrás felhasználásával:
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- megújult a település honlapja, melyen a többszörösére bővített tárhelyeknek köszönhetően sokkal több anyagot tudunk a nagyközönség elé tárni. A honlap nem csak mennyiségi javuláson ment keresztül, hanem minősége és külső megjelenési formája is sokat javult. Az új honlapon a napokban befejeződnek az utolsó simítások is és várhatóan szeptember 1-jétől az érdeklődők rendelkezésére áll. 

- tükörprogram szerűen megvalósultak a falunapok Sarkadkeresztúron is és Cséffán is. A pályázati kiírás értelmében a sarkadkeresztúri falunapon felléptek a cséffai amatőr egyesületek, míg a cséffai falunapon két sarkadkeresztúri amatőr csoport lépett fel. Óriási eredménynek könyvelhetjük el, hogy a mai nagyon nehéz gazdasági helyzetben 100 %-os Európa Uniós finanszírozással színvonalas falunapot rendezhettünk, úgy, hogy az önkormányzat költségvetéséből erre egy fillért sem kellett fordítani. A falunap megrendezése kapcsán nem csak a jól sikerült rendezvénynek örülhetünk, hanem a rendezvénytér infrastruktúráját is sikerült ugyanebből a forrásból tovább fejlesztenünk. A rendelkezésre álló keret fedezetet nyújtott arra is, hogy a későbbi rendezvények megtartásához egy fix kapcsolószekrény legyen kiépítve. Így a jövőben a színpad áramellátása a rendezőknek térítésmentesen rendelkezésre áll. Az egyszeri beruházás értéke 460.000.- Ft. Sikerként könyvelhetjük el ismét, hogy a falunapon fellépő együttesek közül újra megismerkedhettünk olyan új produkciókkal, amit helyben élő sarkadkeresztúriak adtak elő. A falunapok egyik legnagyobb sikerének könyvelhetjük el azt, hogy nagyon sok olyan helyi produkció került az évek során felszínre, melyeket összerakva egy egész délutánt és estét kitöltő műsor is összeállítható lenne. Bővültek a technikai felszerelések, most már saját színpaddal rendelkezünk, a sportcsarnokban zajló programokhoz pedig 500 db műanyag szék áll rendelkezésre. 

- a nyár folyamán lezajlott a pályázat által finanszírozott gyermekprogramok döntő többsége. Tükörprogram szerűen egynapos kiránduláson vettek részt a cséffai és sarkadkeresztúri gyerekek Romániában, majd azt követően Magyarországon. Ugyancsak tükörprogram szerűen két egyhetes gyermektábort szerveztünk a cséffai és a sarkadkeresztúri gyerekek Bihar megyében, és két egyhetes tábort Békés megyében. A gyermekprogramokon több mint 80 gyerek vett részt úgy, hogy a pályázat fizette az utazást, étkezést és a szállást. A szülőknek csak a zsebpénzről kellett gondoskodni. A kirándulások és a táborozások során csoportjaink eljutottak a Medve-barlanghoz, a biharfüredi hegytetőre, Félixfürdőre, megismerhették Nagyvárad szépségeit, megismerhették a Sebes-Körös hágóit. Kikapcsolódhattak a gyulai strandon, megnézték a Szarvasi Arborétumot, hajókiránduláson vettek részt a Körösön, megismerkedtek Gyula város és a környék nevezetességeivel. A táborok és a kirándulások során szoros barátságok kötődtek a gyermekek és a nevelők között. A gyermekprogramokból két egynapos kirándulás szeptemberre maradt. 

- ugyanennek a pályázatnak a finanszírozásával elkészültek a kiadványok, melynek első példányait a képviselő-testület tagjai ez alkalommal meg is tekinthetik. 

- megtörtént az eszközbeszerzés és a pályázati keretből 1 db laptop és 1 db projektor került beszerzésre. 
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- szintén tükörprogram szerűen Cséffán és Sarkadkeresztúron is sor került a közszféra, a vállalkozók és üzletemberek, valamint a civil szféra találkozójára. 

Összességében a felnőttekkel és a gyerekekkel együtt ez a határon átnyúló program több száz embert mozgatott meg.

● A két testületi ülés között, július 17-én a Gyulai Kempingben ismét megrendezésre került a már hagyományos Román Gasztronómiai Fesztivál. A résztvevő 32 csapat között ott láthattuk a sarkadkeresztúriakat is. 
● A két testületi ülés között július 17-18-án került megrendezésre a PROHUN tereprally országos bajnokság gyulai futama. A versenypályák úgy lettek kijelölve, hogy sarkadkeresztúri területeket is érintett. A legjobb nézőpontok Kisnyéken, a Sugár utca végén voltak, ahol több százan tekintették meg az izgalmas versenyt. A nézők között nemcsak az autóssport szerelmeseit fedezhettük fel, hanem azokat az érdeklődőket is, akik élőben nagyon ritkán tudnak részt venni ilyen típusú versenyeken. 
● A két testületi ülés között megtartásra került a XI. Keresztúr Nevű Települések Találkozója Székelykeresztúron. A fesztiválon 22 fős sarkadkeresztúri delegáció vett részt saját költségen. A rendezvény a hagyományoknak megfelelően zajlott és színvonalas programok közepette tovább erősödött a Keresztúrok együttműködése. Összesen 21 Keresztúr nevű település küldte el delegációját. A rendezvény egyik legszebb pillanata volt az, amikor átadásra kerültek a Keresztúriakért kitüntető díjak, a két kitüntetett: Bárdos János Balatonkeresztúr egykori polgármestere, valamint Benyovszky Lajos Székelykeresztúr egykori polgármestere részére. A rendezvény alkalmából ülésezett a Keresztúr Nevű Települések küldöttségének közgyűlése, ahol a résztvevők úgy döntöttek, hogy a legközelebbi találkozó 2011 augusztusában Rákoskeresztúron kerül megrendezésre.
● A két testületi ülés között, elbírálták az ÖNHIKI-s pályázatunkat, sajnos a kiegészítő támogatás mértéke a várakozás alatt maradt, így a működési feltételek biztosítása érdekében ismételten beadásra került egy újabb kiegészítő állami támogatás iránti igényünk, melynek elbírálása szeptemberben várható. 

● A két testületi ülés között a Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete méltó körülményeket teremtett ahhoz, hogy megemlékezhessünk augusztus 20-áról, a magyarság egyik legrégibb ünnepéről. A volt I. sz. Óvoda udvarán tartott rendezvényen a polgármester mondott ünnepi beszédet. 

● A két testületi ülés között, augusztus 18-19-én általános iskolás gyerekek utaztak Felsőnyékre, ahol megrendezésre került a III. Nyék falvak találkozója. Az ünnepre való tekintettel a szervezők augusztus 20-ai tárgyú vetélkedőt bonyolítottak le. A vetélkedőt követően a gyerekek balatoni kiránduláson vettek részt. 
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● A két testületi ülés között folytatódott a már elnyert pályázatok végrehajtásának előkészítése. Ennek keretében megköttetett a konzorciumi szerződés Okánnyal az iskolafelújításra vonatkozóan. A sarkadkeresztúri általános iskola 102 millió forint felhasználásával lesz teljesen felújítva és bővítve. A megállapodásba olyan garanciákat kellett vállalni, amely szerint ebben az épületegyüttesben legalább 10 évig 8 csoportos általános iskola fog működni. Ezt a garanciavállalást megtettük. A beruházás előkészítése folyik, a szükséges dokumentumok becsatolását követően várhatóan november végén megkezdődhet a közbeszerzés, és 2011-ben elindul az általános iskola teljes körű rekonstrukciója. 

● A két testületi ülés között a leghátrányosabb helyzetű térségeknek kiírt pályázati forrásból 24,5 millió forint felhasználásával megújul az anya- gyermekvédelmi és fogorvosi rendelő eszközparkja, valamint további kiszolgáló létesítmények építésére is sor kerül. A közbeszerzési eljárás megkezdődött, és a nyertes kivitelező kiválasztása folyamatban van. A beruházással a térség egyik legkorszerűbben felszerelt fogorvosi rendelője és anya- és gyermekvédelmi rendelője fog a sarkadkeresztúriak rendelkezésére állni 2011-ben. 

● A két testületi ülés között megkezdődött a Sarkad-Sarkadkeresztúrt összekötő kerékpárút közbeszerzési eljárása, és a befejezését követően elindulhat a beruházás, melynek értéke 150 millió forint. 

● A két testületi ülés között megalakult az a munkacsoport, amely a gyermekesély programot készíti elő. A munkacsoport eddig 3 alkalommal ülésezett, és jelenleg a programozásnál tart. Erre a programra kistérségi szinten 400 millió forint áll rendelkezésre. 

● A két testületi ülés között folytatódtak a közmunkaprogramok a pályázati kiírásnak megfelelően, a vasúti közmunkán résztvevők ezen a héten éppen a sarkadkeresztúri állomás környékén végezték munkájukat. Folytatódott a csapadékvíz elvezető rendszerek felújítása, elsősorban a Hunyadi utca környékén és jelenleg Kisnyéken, az Okányi út környékén. Szintén folytatódott a járdaépítési program, a már befejezett Szélső utcai és Sugár utcai járdák után jelenleg a Damjanich utcában folyik a járdaöntés. Közmunkásaink a két testületi ülés között bővítették a ravatalozó előtti térburkolatot, így megközelítőleg 80 m2-rel bővült a burkolt területek nagysága. Befejeződött az egykori buszgarázs épületének tetőszigetelése, több intézményben (iskola, óvoda) végeztek tetőjavítást és tetőszegést. A nyári szünetet kihasználva az általános iskolánál és az óvodánál a festők befejezték a szükséges festést és a mázolást. Közmunkásaink jelenleg is végzik az önkormányzati tulajdonú épületek külső meszelését. Mindemellett folyamatosan karbatartották a közterületeket, a temetőt és az intézmények udvarait. 
Sarkadkeresztúr, 2010. augusztus 26.









                          Nagy Mihály











polgármester

Sarkadkeresztúr Község Önkormányzata


Polgármesteri Hivatala

Sarkadkeresztúr, Vörösmarty út 7. 5731.

E L Ő T E R J E S Z T É S

a 2010. augusztus 26-án tartandó képviselő-testületi ülésre a 9/2010. (IV.26.) sz. költségvetési rendelet módosításához.

Tisztelt Képviselő-testület!

A Polgármesteri Hivatal kéri a Képviselő-testületet, hogy az önkormányzathoz az I. félév folyamán érkezett pénzeszközökkel a 2010. évi költségvetési rendeletet módosítani szíveskedjenek.











          ezer forintban

	A pénzeszközök forrása
	Felhasználása

	I.  Működési bevételek
	
	

	    1. Sajátos működési bevételek
	
	
	

	II. Támogatások
	
	
	

	    1. Önkorm. költségvetési tám.
	
	
	

	        1.1. Normatív hozzájárulás
	-1.107
	Dologi
	-1.107

	
	
	
	

	        1.2. Központi támogatás
	8.272
	Közműfejlesztési támogatás
	13

	
	
	Személyi juttatás
	5.918

	
	
	Járulékok
	1.613

	
	
	Dologi
	29

	
	
	Óvodáztatási támogatás
	20

	
	
	Gyermekszegénység elleni p.
	679

	         
	
	
	

	        1.5. Normatív kötött 
	34.619
	Rendelkezésre állási tám.
	24.115

	              Ebből felhalm.: LEKI
	236
	Lakásfenntartási támogatás
	5.973

	
	
	Járművek
	236

	
	
	Időskorúak járadéka
	512

	
	
	Rendszeres szociális segély
	1.817

	
	
	Ápolási díj
	1.966

	
	
	
	

	          1.6. Műk.c. átvett pénzeszk.
	285
	Dologi
	285

	
	
	
	

	Összesen:
	42.069
	
	42.069
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Eredeti előirányzat:


268.173.000.- Ft.

Növekedés      I. félév:

  42.069.160- Ft.

Költségvetés összesen:

310.242.160.- Ft.

Sarkadkeresztúr, 2010. augusztus 18.










Nagy Mihály










polgármester

Sarkadkeresztúr Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

/2010. () sz. rendelete-tervezete

a 9/2010. (IV.26.) KT. számú rendelet módosításáról, a 2010. évi költségvetésről

A Képviselő-testület a 9/2010. (IV.26.) KT. számú költségvetési rendeletét a következők szerint módosítja:

1. §.

A 9/2010. (IV.26.) KT. sz. rendelet 3. §-a a következők szerint módosul:

A képviselő-testület az Önkormányzat 2010. évi költségvetésének

a./ kiadási főösszegét

310.242.160.- Ft-ban,

b./ bevételi főösszegét
310.242.160.- Ft-ban

állapítja meg.

2. §.

A 9/2010. (IV.26.) KT. sz. rendelet 5. §. /1/ bekezdése a következők szerint módosul:

/1/
Az Önkormányzat működési, fenntartási kiadási előirányzatait a Képviselő-testület


a következők szerint határozza meg:


Megnevezés:




     e Ft.


Működési kiadások előirányzata összesen:
288.772

Ebből:


- személyi jellegű kiadások


  93.717


- munkaadókat terhelő járulékok

  22.517


- dologi jellegű kiadások


  76.199

- speciális célú támogatások


  61.175

- támogatásértékű működési kiadás

  34.889

Tartalék




     


- működés




       275
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3. §.

A 3/2009. (III.6.) KT. sz. rendelet 6. §. /1/ bekezdése az alábbiak szerint módosul:

/1/
Az önkormányzat felhalmozási kiadásai összesen:
8.971.913.- Ft.

-     felújítás előirányzata:



            4.651.000- Ft.

-     beruházás előirányzata:




2.807.475.- Ft

-     egyéb felhalmozási célú kiadások, tám. ei.

1.500.000.- Ft

-     lakossági közműfejlesztés



     13.438.- Ft

4. §.

A 9/2010. (IV.26.) KT. sz. rendelet 15. §-ában a működési forráshiány 57.259.000.- Ft-ra csökkent.

ZÁRÓ RENDELKEZÉSEK

5. §.

/1/
Ez a rendelet kihirdetése napján lép hatályba, rendelkezéseit azonban 2010. július


1-től kell alkalmazni.

Sarkadkeresztúr, 2010. augusztus 18.



Nagy Mihály





Ilyés Sándor



polgármester





    jegyző











1.sz. melléklet

CÍMREND A KÖLTSÉGVETÉSI RENDELET 2. §-ÁHOZ

Cím:

száma:

1

neve:


Polgármesteri Hivatal

Alcím:


száma




neve

    1



Önkormányzatok igazgatási tev.




    2



Önkormányzati jogalkotás




    3



Önkormányzat pénzügyi igazgatás




    4



Adó kiszabása, beszedése, adóellenőrzés




    5



Szakfeladaton működő tevékenységek










2.sz. melléklet

MŰKÖDÉSI ÉS FELHALMOZÁSI CÉLÚ BEVÉTELEK

2010. évi ELŐIRÁNYZATA

BEVÉTELEK: (ezer forintban)

	Bevételi forrás megnevezése
	Előirányzat összege

Működési célú   Felhalm. célú

	I.
	Saját folyó bevételek
	36.402
	5.082

	
	Intézményi működési bevétel
	26.408
	-

	
	Helyi adók
	8.300
	5.082

	
	Egyéb sajátos bevételek
	1.694
	-

	II.
	Átengedett bevételek
	193.694
	9.165

	
	Személyi jövedelemadó
	58.790
	1.500

	
	Állami hozzájárulások és támogatás
	113.303
	7.665

	
	Államháztartáson belüli átutalások
	21.601
	-

	
	- Elkülönített állami pénzalapból
	19.603
	-

	
	- Egészségbiztosítási Alaptól
	1.998
	-

	III.
	Hitelek
	57.259
	7.223

	
	Forrás-kiegészítő hitel
	57.259
	7.223

	IV.
	KISEBBSÉGI ÖNKORMÁNYZATOK
	1.417
	-

	
	Műk. c. p
	1.417
	-

	V.
	PÉNZMARADVÁNY
	-
	-

	BEVÉTELEK ÖSSZESEN:
	288.772
	21.470












3.sz. melléklet

BEVÉTELEK MŰKÖDÉSI ÉS FELHALMOZÁSI CÉL SZERINT

CÍM ÉS ALCÍMEK SZERINTI RÉSZLETEZÉSBEN

(ezer forintban)

	Cím

száma neve
	Alcím

száma neve
	Előirányzat

csoport neve
	Kiemelt 

Előirányzat neve
	Előirányzat

összege

	1. Polgármesteri Hivatal

	                              1. Önkormányzati igazgatási tevékenység

	                                                            Működési, felhalmozási költségvetés
	-

	                                                                                           Saját folyó bevételek
	-

	                                                                                           Hitelek
	-

	                                                                                           Átvett pénzeszköz
	-

	                               2. Önkormányzati jogalkotás                                     

	                                                             Működési, felhalmozási költségvetés

	                                                                                           Saját folyó bevételek
	-

	                                                                                           Hitelek
	-

	                                                                                           Átvett pénzeszköz
	-

	                               3. Önkormányzatok pénzügyi igazgatása                                            65.532

	                                                             Működési költségvetés
	58.309

	                                                                                           Saját folyó bevételek
	1.050

	                                                                                           Hitelek
	57.259

	                                                                                           Átvett pénzeszköz
	-

	                                                             Felhalmozási költségvetés
	7.223

	                                                                                            Hitelek
	7.223

	                              4. Adó kiszabása, beszedése, ellenőrzés

	                                                             Működési, felhalmozási költségvetés                                                                             
	-

	                                                                                           Saját folyó bevételek
	-

	                                                                                           Hitelek
	-

	                                                                                           Átvett pénzeszköz
	-

	                              5. Szakfeladaton működő tevékenységek

	                                                             Működési költségvetés
	243.293

	                                                                                          Saját folyó bevételek
	40.434

	                                                                                          Átengedett bevételek
	60.290

	                                                                                          Állami hozzájárulások
	120.968

	                                                                                          Átvett pénzeszközök
	21.601

	                                                             Felhalmozási költségvetés
	236

	                                                                                          Járművek
	236

	                            6. Kisebbség                                                                                             1.417

	                                                             Átvett pénzeszköz
	1.417

	
	

	Ö S S Z E S E N :
	310.242












4.sz. melléklet

AZ ÖNKORMÁNYZAT KÖLTSÉGVETÉSI SZERVÉNEK

2010. évi

TERVEZETT MŰKÖDÉSI ÉS FELHALMOZÁSI KIADÁSAI

alcímek szerinti bontásban

(ezer forintban)

	Cím

száma neve
	Alcím

száma neve
	Előirányzat

csoport neve
	Kiemelt 

előirányzat neve
	Előirányzat

Összege

	1. Polgármesteri Hivatal

	                               1. Önkormányzati igazgatási tevékenység                                          31.465

	                                                             Működési költségvetés
	31.465

	                                                                                           Személyi juttatások
	22.825

	                                                                                           Munkaad.terh.jár.
	3.193

	                                                                                           Dologi kiadások
	16.447

	                                                                                           Pénzeszköz átadás
	-

	                                                                                           Tartalék
	-

	                                                             Felhalmozási költségvetés
	-

	                                                                                           Beruházás, felújítás
	-

	                                                                                           Pénzeszköz átadás
	-

	                                                                                           Tartalék  
	-

	                               2. Önkormányzati jogalkotás                                                              11.068

	                                                             Működési költségvetés
	11.068

	                                                                                           Személyi juttatás
	8.684

	                                                                                           Munkaad.terh.járulék
	2.345

	                                                                                           Dologi kiadások
	39

	                                                                                           Pénzeszköz átadás
	-

	                                                                                           Tartalék
	-

	                                                             Felhalmozási költségvetés
	-

	                                                                                            Beruházás, felújítás
	-

	                                                                                            Pénzeszköz átadás
	-

	                                                                                            Tartalék
	-

	                               3. Önkorm. pénzügyi igazgatása                                                         63.193

	                                                             Működési költségvetés
	49.182

	                                                                                           Személyi juttatás
	5.720

	                                                                                           Munkaad.terh.járulék
	1.552

	                                                                                           Dologi kiadások
	78

	                                                                                           Pénzeszköz átadás
	34.889

	                                                                                           Tartalék
	275

	                                                                                           Rövid lej. hitel törl.
	6.668

	                                                             Felhalmozási költségvetés
	14.011

	                                                                                            Beruházás,felújítás
	-

	                                                                                            Pénzeszköz átadás
	1.513

	                                                                                            Tartalék
	12.498

	                                 4. Adó kiszabása, beszedése, ellenőrzés                                             5.501

	                                                             Működési költségvetés
	5.501

	                                                                                           Személyi juttatás
	4.293

	                                                                                           Munkaad.terh.járulék
	1.169

	                                                                                           Dologi kiadások
	39

	                                                                                           Pénzeszköz átadás
	-

	                                                                                           Tartalék
	-

	                                                             Felhalmozási költségvetés
	-

	                                                                                            Beruházás,felújítás
	-

	                                                                                            Pénzeszköz átadás
	-

	                                                                                            Tartalék
	-

	                                  5. Szakfeladaton működő tevékenységek                                      197.598

	                                                             Működési költségvetés
	190.139

	                                                                                           Személyi juttatás
	63.195

	                                                                                           Munkaad.terh.járulék
	14.258

	                                                                                           Dologi kiadások
	51.511

	                                                                                           Társ.és szoc.pol. jutt.
	61.175

	                                                                                           Pénzeszköz átadás
	-

	                                                             Felhalmozási költségvetés
	7.459

	                                                                                            Beruházás
	4.994

	                                                                                            Felújítás
	2.229

	                                                                                            Járművek
	236

	                                                                                            Pénzeszköz átadás
	

	                                                                                            Tartalék
	-

	                                6. Kisebbségi önkormányzat                                                                1.417

	                                                              Működési költségvetés
	1.417

	                                                                                           Dologi kiadás
	1.417

	KIADÁSOK ÖSSZESEN:
	310.242












5. sz. melléklet

LÉTSZÁMKIMUTATÁS

	Alcím száma
	N e v e
	Létszámkeret

Teljes.m.idő   részm.idő   képviselől

	1.
	Önkormányzati igazgatási tevékenység
	3
	
	  

	2.
	Önkormányzati jogalkotás
	1
	
	9

	3.
	Önkormányzati pénzügyi igazgatás
	2
	
	

	4.
	Adó kiszabása, beszedése, ellenőrzés
	1
	
	

	5.
	Szakfeladaton működő tevékenységek
	
	
	

	
	- közcélú foglalkoztatás
	40
	
	

	
	- város- és községgazdálkodás
	  3
	
	

	
	- család- és nővédelmi egészségügyi sz.
	  
	1
	

	
	- házi segítségnyújtás
	  2
	
	

	
	- családsegítés
	  
	1
	

	
	- idősek nappali ellátása
	  1
	
	

	
	- tanyagondnoki szolgálat
	  1
	
	

	
	- könyvtári szolgáltatások
	  1
	
	

	
	- konyha
	  4  
	
	

	
	- kisebbség
	  
	
	10

	
	Összesen:
	59
	 2
	19


6.sz. melléklet

KIADÁSOK ÉS BEVÉTELEK FELADATONKÉNT (ezer forintban)

	Ssz.
	Szakfeladat megnevezése
	            Működési

  bevétel         kiadás
	      Fejlesztési

bevétel          kiadás

	1.
	Települési hulladék begyűjtés
	-
	9.225
	-
	-

	2.
	Út építése
	-
	-
	-
	2.229

	2.
	Közutak fenntartása
	-
	700
	-
	-

	3.
	Óvodai intézményi étkeztetés
	2.658
	-
	-
	-

	4.
	Iskolai intézményi étkeztetés
	6.857
	-
	-
	-

	5.
	Munkahelyi vendéglátás
	8.483
	-
	-
	-

	6.
	Lakóingatlan bérbeadása, üzemeltetése
	-
	140
	-
	-

	7.
	Nem lakóingatlan bérbeadása, üzemelt.
	2.620
	-
	-
	-

	8.
	Önkormányzati jogalkotás
	-
	11.068
	-
	-

	9.
	Önkormányzatok igazgatási tev.
	-
	31.465
	-
	-

	10.
	Román Kisebbségi Önk.
	723
	723
	-
	-

	11.
	Cigány Kisebbségi Önk.
	694
	694
	-
	-

	12.
	Önk. pénzügyi igazgatása
	58.309
	49.182
	7.223
	14.011

	13.
	Adó kiszabása, beszedése,ell.
	-
	5.501
	-
	-

	14.
	Munkanélküli ellátások fin.
	-
	34.375
	-
	-

	15.
	Közvilágítás
	-
	4.800
	-
	-

	16.
	Város- és községgazdálkodás
	432
	10.677
	-
	2.808

	17.
	Önkormányzatok elszámolásai
	180.683
	-
	14.247
	-

	18.
	Ált.iskolai tan.napp.r.nevelése
	-
	-
	-
	2.422

	19.
	Család-és nővédelmi eü. gond.
	1.923
	2.763
	-
	-

	20.
	Ifjúság-egészségügyi gondozás
	75
	-
	-
	-

	21.
	Idősek nappali ellátása
	1.515
	3.896
	-
	-

	22.
	Rendszeres szociális segély
	-
	2.188
	-
	-

	23.
	Időskorúak járadéka
	-
	610
	-
	-

	24.
	Lakásfenntartási támogatás
	-
	7.173
	-
	-

	25.
	Ápolási díj (alanyi jogon)
	-
	3.010
	-
	-

	26.
	Ápolási díj 
	-
	10.599
	-
	-

	27.
	Óvodáztatási támogatás
	-
	20
	-
	-

	28.
	Átmeneti segély
	-
	2.200
	-
	-

	29.
	Temetési segély
	-
	400
	-
	-

	30.
	Egyéb önk.eseti pénzbeni tám
	-
	2.677
	-
	-

	31.
	Köztemetés
	-
	400
	-
	-

	32.
	Szociális étkeztetés
	2.723
	-
	-
	-

	33.
	Házi segítségnyújtás
	145
	3.968
	-
	-

	34.
	Családsegítés
	-
	804
	-
	-

	35.
	Tanyagondnok szolgáltatás
	-
	4.054
	-
	-

	36.
	Közcélú foglalkoztatás
	19.603
	44.422
	-
	-

	37.
	Könyvtári állomány gyarapítása
	-
	374
	-
	-

	38.
	Könyvtári szolgáltatás
	465
	6.387
	-
	-

	39.
	Közművelődési intézmény
	-
	154
	-
	-

	40.
	Sportlétesítmények műk.
	709
	5.470
	-
	-

	41.
	Köztemető-fenntartás
	155
	155
	-
	-

	42.
	Konyha
	-
	28.498
	-
	-

	Ö S S Z E S E N :
	288.772
	288.772
	21.470
	21.470


7.sz. melléklet

MŰKÖDÉSI ÉS FEJLESZTÉSI CÉL BEVÉTELEK ÉS KIADÁSOK

ALAKULÁSÁT BEMUTATÓ MÉRLEG

(ezer forintban)
	S.

sz.
	Megnevezés
	2010. évi előirányzat
	%

103,7
	2011. évi előirányzat
	%

103,8
	2012.évi előirányzat

	I. Működési célú bevételek és kiadások

	1.
	Intézmények működési bevételei
	27.812
	
	28.841
	
	29.937

	2.
	Önkorm.sajátos működési bev.
	8.590
	
	8.908
	
	9.246

	3.
	Önk.költségv.tám. és átengedett SZJA bevétele
	102.084
	
	105.861
	
	109.884

	4.
	Támogatásértékű működési célú pénzeszk. átvétel
	45.331
	
	47.008
	
	48.794

	5.
	Rövidlejáratú hitel
	63.135
	
	65.471
	
	67.959

	Működési célú bevételek össz.: 
	246.952
	
	256.089
	
	265.820

	6.
	Személyi juttatások
	87.799
	
	91.048
	
	94.508

	7.
	Munkaadókat terh.járulékok
	20.904
	
	21.677
	
	22.501

	8.
	Dologi és egyéb folyó kiadások
	70.325
	
	72.927
	
	75.698

	9.
	Működési célú pe. átadás és egyéb támogatások
	26.303
	
	27.276
	
	28.312

	10.
	Támogatásértékű működési kiadás
	34.678
	
	35.961
	
	37.327

	11.
	Rövid lej. hitel visszafizetés
	6.668
	
	6.915
	
	7.178

	12.
	Tartalékok
	275
	
	285
	
	295

	Működési célú kiadások összesen
	246.952
	
	256.089
	
	265.820

	II. Fejlesztési célú bevételek és kiadások

	13.
	Fejl.célú tám. és áteng. SZJA
	13.998
	
	14.516
	
	15.067

	14.
	Felhalmozási hitel
	7.223
	
	7.490
	
	7.775

	Felhalmozott célú bevétel összesen:
	21.221
	
	22.006
	
	22.842

	Önkormányzat bevétele összesen:
	268.173
	
	278.095
	
	288.662

	15.
	Beruházási kiadások
	4.994
	
	5.179
	
	5.376

	16.
	Felújítási kiadások
	2.229
	
	2.311
	
	2.399

	17.
	Pénzeszköz átadás
	1.500
	
	1.556
	
	1.615

	18.
	Tartalék
	12.498
	
	12.960
	
	13.452

	Fejlesztési kiadások összesen:
	21.221
	
	22.006
	
	22.842

	Önkormányzat kiadásai összesen:
	268.173
	
	278.095
	
	288.662












8.sz. melléklet

AZ ÖNKORMÁNYZAT KÖLTSÉGVETÉSI SZERVÉNEK

2010. évi TERVEZETT FELHALMOZÁSI KIADÁSAI ALCÍMEK

SZERINTI BONTÁSBAN

	Cím 

Alcím

Előirányzat

Kiemelt

Előirányzat

sz. neve        száma, neve          csoport                  előirányzat                     összege

	

	1. Polgármesteri Hivatal

	                       3. Önkormányzat pénzügyi igazgatás

	                                               Felhalmozási kiadás

	                                                                                  Fejl. pénzeszköz átadás             1.513 

	                                                                                  Tartalék                                   12.498

	                       4. Szakfeladaton működő tevékenységek

	                                               Felhalmozási kiadás

	                                                                                  Beruházási kiadások                 4.994

	                                                                                  Felújítási kiadások                    2.229

	                                                                                  Járművek                                     236

	

	

	Összesen:                                                                                                                 21.470












9. sz. melléklet

FELHALMOZÁSI ÉS TŐKEJELLEGŰ BEVÉTELEK

(ezer forintban)

	Társadalmi és gazdasági szempontból elmaradott települések támogatásának SZJA-ból való részesedés 100 %-a
	7.416

	Lakáshoz jutás és lakásfenntartás jogcímen SZJA-ból való részesedés 

48 %-a
	1.500

	Kommunális adó 100 %
	5.082

	Céljellegű decentralizált támogatás
	

	Önkorm. lakásértékesítésből származó bevétel
	

	Önkorm. vagyon bérbeadásából származó bevétel
	

	Közműfejlesztési támogatás
	13

	Átvett pénzeszköz
	

	LEKI támogatás
	236

	Felhalmozási hitel
	7.223

	BEVÉTEL ÖSSZESEN:
	21.470


FELHALMOZÁSI ÉS TŐKEJELLEGŰ KIADÁSOK

(ezer forintban)

	Lakáshoz jutás támogatása
	1.500

	Járművek
	236

	Belvíz csapadék elvezető beruházás
	2.572

	Fejlesztési célú tartalék
	12.498

	Útfelújítás
	2.229

	Iskola bővítés beruházás
	2.422

	Közműfejlesztési támogatás
	13

	KIADÁSOK ÖSSZESEN:
	21.470


Tartalék nevesítése:
- Falumegújítás








8.126

- „Határon átnyúló együttműködés”                                                                       437

- Egyéb felhalmozási kiadás






3.935










10.sz. melléklet

ELŐIRÁNYZAT FELHASZNÁLÁSI ÜTEMTERV

	Január







	20.200.-

	Február






	20.250.-

	Március






	19.800.-

	Április







	19.400.-

	Május







	19.600.-

	Június







	21.000.-

	Július







	31.665.-

	Augusztus






	31.665.-

	Szeptember






	31.665.-

	Október






	31.665.-

	November






	31.666.-

	December
	31.666.-

	Összesen:
	310.242.-


Sarkadkeresztúr Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

11/2010. (IX.8.) sz. rendelete

a 9/2010. (IV.26.) KT. számú rendelet módosításáról, a 2010. évi költségvetésről

A Képviselő-testület a 9/2010. (IV.26.) KT. számú költségvetési rendeletét a következők szerint módosítja:

6. §.

A 9/2010. (IV.26.) KT. sz. rendelet 3. §-a a következők szerint módosul:

A képviselő-testület az Önkormányzat 2010. évi költségvetésének

a./ kiadási főösszegét

310.242.160.- Ft-ban,

b./ bevételi főösszegét
310.242.160.- Ft-ban

állapítja meg.

7. §.

A 9/2010. (IV.26.) KT. sz. rendelet 5. §. /1/ bekezdése a következők szerint módosul:

/1/
Az Önkormányzat működési, fenntartási kiadási előirányzatait a Képviselő-testület


a következők szerint határozza meg:


Megnevezés:




     e Ft.


Működési kiadások előirányzata összesen:
288.772

Ebből:


- személyi jellegű kiadások


  93.717


- munkaadókat terhelő járulékok

  22.517


- dologi jellegű kiadások


  76.199

- speciális célú támogatások


  61.175

- támogatásértékű működési kiadás

  34.889

Tartalék




     


- működés




       275












-  2  -

8. §.

A 3/2009. (III.6.) KT. sz. rendelet 6. §. /1/ bekezdése az alábbiak szerint módosul:

/1/
Az önkormányzat felhalmozási kiadásai összesen:
8.971.913.- Ft.

-     felújítás előirányzata:



            4.651.000- Ft.

-     beruházás előirányzata:




2.807.475.- Ft

-     egyéb felhalmozási célú kiadások, tám. ei.

1.500.000.- Ft

-     lakossági közműfejlesztés



     13.438.- Ft

9. §.

A 9/2010. (IV.26.) KT. sz. rendelet 15. §-ában a működési forráshiány 57.259.000.- Ft-ra csökkent.

ZÁRÓ RENDELKEZÉSEK

10. §.

/1/
Ez a rendelet kihirdetése napján lép hatályba, rendelkezéseit azonban 2010. július


1-től kell alkalmazni.

Sarkadkeresztúr, 2010. augusztus 26.



Nagy Mihály





Ilyés Sándor



polgármester





    jegyző

Záradék:

A rendelet kihirdetve:

Sarkadkeresztúr, 2010. szeptember 8.

Ilyés Sándor


   jegyző











1.sz. melléklet

CÍMREND A KÖLTSÉGVETÉSI RENDELET 2. §-ÁHOZ

Cím:

száma:

1

neve:


Polgármesteri Hivatal

Alcím:


száma




neve

    1



Önkormányzatok igazgatási tev.




    2



Önkormányzati jogalkotás




    3



Önkormányzat pénzügyi igazgatás




    4



Adó kiszabása, beszedése, adóellenőrzés




    5



Szakfeladaton működő tevékenységek










2.sz. melléklet

MŰKÖDÉSI ÉS FELHALMOZÁSI CÉLÚ BEVÉTELEK

2010. évi ELŐIRÁNYZATA

BEVÉTELEK: (ezer forintban)

	Bevételi forrás megnevezése
	Előirányzat összege

Működési célú   Felhalm. célú

	I.
	Saját folyó bevételek
	36.402
	5.082

	
	Intézményi működési bevétel
	26.408
	-

	
	Helyi adók
	8.300
	5.082

	
	Egyéb sajátos bevételek
	1.694
	-

	II.
	Átengedett bevételek
	193.694
	9.165

	
	Személyi jövedelemadó
	58.790
	1.500

	
	Állami hozzájárulások és támogatás
	113.303
	7.665

	
	Államháztartáson belüli átutalások
	21.601
	-

	
	- Elkülönített állami pénzalapból
	19.603
	-

	
	- Egészségbiztosítási Alaptól
	1.998
	-

	III.
	Hitelek
	57.259
	7.223

	
	Forrás-kiegészítő hitel
	57.259
	7.223

	IV.
	KISEBBSÉGI ÖNKORMÁNYZATOK
	1.417
	-

	
	Műk. c. p
	1.417
	-

	V.
	PÉNZMARADVÁNY
	-
	-

	BEVÉTELEK ÖSSZESEN:
	288.772
	21.470












3.sz. melléklet

BEVÉTELEK MŰKÖDÉSI ÉS FELHALMOZÁSI CÉL SZERINT

CÍM ÉS ALCÍMEK SZERINTI RÉSZLETEZÉSBEN

(ezer forintban)

	Cím

száma neve
	Alcím

száma neve
	Előirányzat

csoport neve
	Kiemelt 

Előirányzat neve
	Előirányzat

összege

	1. Polgármesteri Hivatal

	                              1. Önkormányzati igazgatási tevékenység

	                                                            Működési, felhalmozási költségvetés
	-

	                                                                                           Saját folyó bevételek
	-

	                                                                                           Hitelek
	-

	                                                                                           Átvett pénzeszköz
	-

	                               2. Önkormányzati jogalkotás                                     

	                                                             Működési, felhalmozási költségvetés

	                                                                                           Saját folyó bevételek
	-

	                                                                                           Hitelek
	-

	                                                                                           Átvett pénzeszköz
	-

	                               3. Önkormányzatok pénzügyi igazgatása                                            65.532

	                                                             Működési költségvetés
	58.309

	                                                                                           Saját folyó bevételek
	1.050

	                                                                                           Hitelek
	57.259

	                                                                                           Átvett pénzeszköz
	-

	                                                             Felhalmozási költségvetés
	7.223

	                                                                                            Hitelek
	7.223

	                              4. Adó kiszabása, beszedése, ellenőrzés

	                                                             Működési, felhalmozási költségvetés                                                                             
	-

	                                                                                           Saját folyó bevételek
	-

	                                                                                           Hitelek
	-

	                                                                                           Átvett pénzeszköz
	-

	                              5. Szakfeladaton működő tevékenységek

	                                                             Működési költségvetés
	243.293

	                                                                                          Saját folyó bevételek
	40.434

	                                                                                          Átengedett bevételek
	60.290

	                                                                                          Állami hozzájárulások
	120.968

	                                                                                          Átvett pénzeszközök
	21.601

	                                                             Felhalmozási költségvetés
	236

	                                                                                          Járművek
	236

	                            6. Kisebbség                                                                                             1.417

	                                                             Átvett pénzeszköz
	1.417

	
	

	Ö S S Z E S E N :
	310.242











4.sz. melléklet

AZ ÖNKORMÁNYZAT KÖLTSÉGVETÉSI SZERVÉNEK

2010. évi

TERVEZETT MŰKÖDÉSI ÉS FELHALMOZÁSI KIADÁSAI

alcímek szerinti bontásban

(ezer forintban)

	Cím

száma neve
	Alcím

száma neve
	Előirányzat

csoport neve
	Kiemelt 

előirányzat neve
	Előirányzat

Összege

	1. Polgármesteri Hivatal

	                               1. Önkormányzati igazgatási tevékenység                                          31.465

	                                                             Működési költségvetés
	31.465

	                                                                                           Személyi juttatások
	22.825

	                                                                                           Munkaad.terh.jár.
	3.193

	                                                                                           Dologi kiadások
	16.447

	                                                                                           Pénzeszköz átadás
	-

	                                                                                           Tartalék
	-

	                                                             Felhalmozási költségvetés
	-

	                                                                                           Beruházás, felújítás
	-

	                                                                                           Pénzeszköz átadás
	-

	                                                                                           Tartalék  
	-

	                               2. Önkormányzati jogalkotás                                                              11.068

	                                                             Működési költségvetés
	11.068

	                                                                                           Személyi juttatás
	8.684

	                                                                                           Munkaad.terh.járulék
	2.345

	                                                                                           Dologi kiadások
	39

	                                                                                           Pénzeszköz átadás
	-

	                                                                                           Tartalék
	-

	                                                             Felhalmozási költségvetés
	-

	                                                                                            Beruházás, felújítás
	-

	                                                                                            Pénzeszköz átadás
	-

	                                                                                            Tartalék
	-

	                               3. Önkorm. pénzügyi igazgatása                                                         63.193

	                                                             Működési költségvetés
	49.182

	                                                                                           Személyi juttatás
	5.720

	                                                                                           Munkaad.terh.járulék
	1.552

	                                                                                           Dologi kiadások
	78

	                                                                                           Pénzeszköz átadás
	34.889

	                                                                                           Tartalék
	275

	                                                                                           Rövid lej. hitel törl.
	6.668

	                                                             Felhalmozási költségvetés
	14.011

	                                                                                            Beruházás,felújítás
	-

	                                                                                            Pénzeszköz átadás
	1.513

	                                                                                            Tartalék
	12.498

	                                 4. Adó kiszabása, beszedése, ellenőrzés                                             5.501

	                                                             Működési költségvetés
	5.501

	                                                                                           Személyi juttatás
	4.293

	                                                                                           Munkaad.terh.járulék
	1.169

	                                                                                           Dologi kiadások
	39

	                                                                                           Pénzeszköz átadás
	-

	                                                                                           Tartalék
	-

	                                                             Felhalmozási költségvetés
	-

	                                                                                            Beruházás,felújítás
	-

	                                                                                            Pénzeszköz átadás
	-

	                                                                                            Tartalék
	-

	                                  5. Szakfeladaton működő tevékenységek                                      197.598

	                                                             Működési költségvetés
	190.139

	                                                                                           Személyi juttatás
	63.195

	                                                                                           Munkaad.terh.járulék
	14.258

	                                                                                           Dologi kiadások
	51.511

	                                                                                           Társ.és szoc.pol. jutt.
	61.175

	                                                                                           Pénzeszköz átadás
	-

	                                                             Felhalmozási költségvetés
	7.459

	                                                                                            Beruházás
	4.994

	                                                                                            Felújítás
	2.229

	                                                                                            Járművek
	236

	                                                                                            Pénzeszköz átadás
	

	                                                                                            Tartalék
	-

	                                6. Kisebbségi önkormányzat                                                                1.417

	                                                              Működési költségvetés
	1.417

	                                                                                           Dologi kiadás
	1.417

	KIADÁSOK ÖSSZESEN:
	310.242












5. sz. melléklet

LÉTSZÁMKIMUTATÁS


	Alcím száma
	N e v e
	Létszámkeret

Teljes.m.idő   részm.idő   képviselől

	1.
	Önkormányzati igazgatási tevékenység
	3
	
	  

	2.
	Önkormányzati jogalkotás
	1
	
	9

	3.
	Önkormányzati pénzügyi igazgatás
	2
	
	

	4.
	Adó kiszabása, beszedése, ellenőrzés
	1
	
	

	5.
	Szakfeladaton működő tevékenységek
	
	
	

	
	- közcélú foglalkoztatás
	40
	
	

	
	- város- és községgazdálkodás
	  3
	
	

	
	- család- és nővédelmi egészségügyi sz.
	  
	1
	

	
	- házi segítségnyújtás
	  2
	
	

	
	- családsegítés
	  
	1
	

	
	- idősek nappali ellátása
	  1
	
	

	
	- tanyagondnoki szolgálat
	  1
	
	

	
	- könyvtári szolgáltatások
	  1
	
	

	
	- konyha
	  4  
	
	

	
	- kisebbség
	  
	
	10

	
	Összesen:
	59
	 2
	19


6.sz. melléklet

KIADÁSOK ÉS BEVÉTELEK FELADATONKÉNT

(ezer forintban)

	Ssz.
	Szakfeladat megnevezése
	            Működési

  bevétel         kiadás
	           Fejlesztési

  bevétel          kiadás

	1.
	Települési hulladék begyűjtés
	-
	9.225
	-
	-

	2.
	Út építése
	-
	-
	-
	2.229

	2.
	Közutak fenntartása
	-
	700
	-
	-

	3.
	Óvodai intézményi étkeztetés
	2.658
	-
	-
	-

	4.
	Iskolai intézményi étkeztetés
	6.857
	-
	-
	-

	5.
	Munkahelyi vendéglátás
	8.483
	-
	-
	-

	6.
	Lakóingatlan bérbeadása, üzemeltetése
	-
	140
	-
	-

	7.
	Nem lakóingatlan bérbeadása, üzemelt.
	2.620
	-
	-
	-

	8.
	Önkormányzati jogalkotás
	-
	11.068
	-
	-

	9.
	Önkormányzatok igazgatási tev.
	-
	31.465
	-
	-

	10.
	Román Kisebbségi Önk.
	723
	723
	-
	-

	11.
	Cigány Kisebbségi Önk.
	694
	694
	-
	-

	12.
	Önk. pénzügyi igazgatása
	58.309
	49.182
	7.223
	14.011

	13.
	Adó kiszabása, beszedése,ell.
	-
	5.501
	-
	-

	14.
	Munkanélküli ellátások fin.
	-
	34.375
	-
	-

	15.
	Közvilágítás
	-
	4.800
	-
	-

	16.
	Város- és községgazdálkodás
	432
	10.677
	-
	2.808

	17.
	Önkormányzatok elszámolásai
	180.683
	-
	14.247
	-

	18.
	Ált.iskolai tan.napp.r.nevelése
	-
	-
	-
	2.422

	19.
	Család-és nővédelmi eü. gond.
	1.923
	2.763
	-
	-

	20.
	Ifjúság-egészségügyi gondozás
	75
	-
	-
	-

	21.
	Idősek nappali ellátása
	1.515
	3.896
	-
	-

	22.
	Rendszeres szociális segély
	-
	2.188
	-
	-

	23.
	Időskorúak járadéka
	-
	610
	-
	-

	24.
	Lakásfenntartási támogatás
	-
	7.173
	-
	-

	25.
	Ápolási díj (alanyi jogon)
	-
	3.010
	-
	-

	26.
	Ápolási díj 
	-
	10.599
	-
	-

	27.
	Óvodáztatási támogatás
	-
	20
	-
	-

	28.
	Átmeneti segély
	-
	2.200
	-
	-

	29.
	Temetési segély
	-
	400
	-
	-

	30.
	Egyéb önk.eseti pénzbeni tám
	-
	2.677
	-
	-

	31.
	Köztemetés
	-
	400
	-
	-

	32.
	Szociális étkeztetés
	2.723
	-
	-
	-

	33.
	Házi segítségnyújtás
	145
	3.968
	-
	-

	34.
	Családsegítés
	-
	804
	-
	-

	35.
	Tanyagondnok szolgáltatás
	-
	4.054
	-
	-

	36.
	Közcélú foglalkoztatás
	19.603
	44.422
	-
	-

	37.
	Könyvtári állomány gyarapítása
	-
	374
	-
	-

	38.
	Könyvtári szolgáltatás
	465
	6.387
	-
	-

	39.
	Közművelődési intézmény
	-
	154
	-
	-

	40.
	Sportlétesítmények műk.
	709
	5.470
	-
	-

	41.
	Köztemető-fenntartás
	155
	155
	-
	-

	42.
	Konyha
	-
	28.498
	-
	-

	Ö S S Z E S E N :
	288.772
	288.772
	21.470
	21.470


7.sz. melléklet

MŰKÖDÉSI ÉS FEJLESZTÉSI CÉL BEVÉTELEK ÉS KIADÁSOK

ALAKULÁSÁT BEMUTATÓ MÉRLEG

(ezer forintban)
	S.

sz.
	Megnevezés
	2010. évi előirányzat
	%

103,7
	2011. évi előirányzat
	%

103,8
	2012.évi előirányzat

	I. Működési célú bevételek és kiadások

	1.
	Intézmények működési bevételei
	27.812
	
	28.841
	
	29.937

	2.
	Önkorm.sajátos működési bev.
	8.590
	
	8.908
	
	9.246

	3.
	Önk.költségv.tám. és átengedett SZJA bevétele
	102.084
	
	105.861
	
	109.884

	4.
	Támogatásértékű működési célú pénzeszk. átvétel
	45.331
	
	47.008
	
	48.794

	5.
	Rövidlejáratú hitel
	63.135
	
	65.471
	
	67.959

	Működési célú bevételek össz.: 
	246.952
	
	256.089
	
	265.820

	6.
	Személyi juttatások
	87.799
	
	91.048
	
	94.508

	7.
	Munkaadókat terh.járulékok
	20.904
	
	21.677
	
	22.501

	8.
	Dologi és egyéb folyó kiadások
	70.325
	
	72.927
	
	75.698

	9.
	Működési célú pe. átadás és egyéb támogatások
	26.303
	
	27.276
	
	28.312

	10.
	Támogatásértékű működési kiadás
	34.678
	
	35.961
	
	37.327

	11.
	Rövid lej. hitel visszafizetés
	6.668
	
	6.915
	
	7.178

	12.
	Tartalékok
	275
	
	285
	
	295

	Működési célú kiadások összesen
	246.952
	
	256.089
	
	265.820

	II. Fejlesztési célú bevételek és kiadások

	13.
	Fejl.célú tám. és áteng. SZJA
	13.998
	
	14.516
	
	15.067

	14.
	Felhalmozási hitel
	7.223
	
	7.490
	
	7.775

	Felhalmozott célú bevétel összesen:
	21.221
	
	22.006
	
	22.842

	Önkormányzat bevétele összesen:
	268.173
	
	278.095
	
	288.662

	15.
	Beruházási kiadások
	4.994
	
	5.179
	
	5.376

	16.
	Felújítási kiadások
	2.229
	
	2.311
	
	2.399

	17.
	Pénzeszköz átadás
	1.500
	
	1.556
	
	1.615

	18.
	Tartalék
	12.498
	
	12.960
	
	13.452

	Fejlesztési kiadások összesen:
	21.221
	
	22.006
	
	22.842

	Önkormányzat kiadásai összesen:
	268.173
	
	278.095
	
	288.662












8.sz. melléklet

AZ ÖNKORMÁNYZAT KÖLTSÉGVETÉSI SZERVÉNEK

2010. évi TERVEZETT FELHALMOZÁSI KIADÁSAI ALCÍMEK

SZERINTI BONTÁSBAN

	Cím 

Alcím

Előirányzat

Kiemelt

Előirányzat

sz. neve        száma, neve          csoport                  előirányzat                     összege

	

	1. Polgármesteri Hivatal

	                       3. Önkormányzat pénzügyi igazgatás

	                                               Felhalmozási kiadás

	                                                                                  Fejl. pénzeszköz átadás             1.513 

	                                                                                  Tartalék                                   12.498

	                       4. Szakfeladaton működő tevékenységek

	                                               Felhalmozási kiadás

	                                                                                  Beruházási kiadások                 4.994

	                                                                                  Felújítási kiadások                    2.229

	                                                                                  Járművek                                     236

	

	

	Összesen:                                                                                                                 21.470












9. sz. melléklet

FELHALMOZÁSI ÉS TŐKEJELLEGŰ BEVÉTELEK

(ezer forintban)

	Társadalmi és gazdasági szempontból elmaradott települések támogatásának SZJA-ból való részesedés 100 %-a
	7.416

	Lakáshoz jutás és lakásfenntartás jogcímen SZJA-ból való részesedés 

48 %-a
	1.500

	Kommunális adó 100 %
	5.082

	Céljellegű decentralizált támogatás
	

	Önkorm. lakásértékesítésből származó bevétel
	

	Önkorm. vagyon bérbeadásából származó bevétel
	

	Közműfejlesztési támogatás
	13

	Átvett pénzeszköz
	

	LEKI támogatás
	236

	Felhalmozási hitel
	7.223

	BEVÉTEL ÖSSZESEN:
	21.470


FELHALMOZÁSI ÉS TŐKEJELLEGŰ KIADÁSOK

(ezer forintban)

	Lakáshoz jutás támogatása
	1.500

	Járművek
	236

	Belvíz csapadék elvezető beruházás
	2.572

	Fejlesztési célú tartalék
	12.498

	Útfelújítás
	2.229

	Iskola bővítés beruházás
	2.422

	Közműfejlesztési támogatás
	13

	KIADÁSOK ÖSSZESEN:
	21.470


Tartalék nevesítése:
- Falumegújítás








8.126

- „Határon átnyúló együttműködés”                                                                       437

- Egyéb felhalmozási kiadás






3.935










10.sz. melléklet

ELŐIRÁNYZAT FELHASZNÁLÁSI ÜTEMTERV

	Január







	20.200.-

	Február






	20.250.-

	Március






	19.800.-

	Április







	19.400.-

	Május







	19.600.-

	Június







	21.000.-

	Július







	31.665.-

	Augusztus






	31.665.-

	Szeptember






	31.665.-

	Október






	31.665.-

	November






	31.666.-

	December
	31.666.-

	Összesen:
	310.242.-


Sarkadkeresztúr Község Önkormányzata

Sarkadkeresztúr, Vörösmarty út 7. 5731.

B E S Z Á M O L Ó

a 2010. évi költségvetés I. félévi teljesítéséről Sarkadkeresztúr Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2010. augusztus 26-án tartandó ülésére.

Tisztelt Képviselő-testület!

Az önkormányzat 2010. évi költségvetése a I. félévben 42.069.160.- Ft-tal növekedett, így a költségvetés főösszege 310.242.160.- Ft-ra módosult.

Ebből: működési költségvetés:

201.584.466.- Ft.


felhalmozási célú költségvetés:
  19.377.401.- Ft.

Az ÖNHIKI-s pályázaton önkormányzatunknak 2010-ben 6.801.000.- Ft előleg előirányzatot engedélyezett az Önkormányzati és Területfejlesztési Minisztérium Önkormányzati Gazdasági Főosztálya. Ebből 5.100.750.- Ft-ot utaltak ki 2010. június 30-ig. 

A pályázat beadásakor önkormányzatunk az előleg lemondására kényszerült. Az előleg előirányzatát 876.0000.- Ft-ra kellett csökkenteni. A kiutalt összegből a lemondás 4.224.750.- Ft. Részletfizetési kérelem lett benyújtva a Magyar Államkincstár Elnökéhez, aki engedélyezte 6 havi egyenlő részletben való visszafizetést.

A költségvetés kiadási előirányzatának teljesítése 220.961.867.- Ft.

Bevételi előirányzat teljesítése: 220.574.134.- Ft.

Kiadás: 
71.,22 %

Bevétel: 
71,10 %

Személyi juttatás kiadása: 
 45.83  %
Dologi és egyéb folyó kiadás: 55.51  %

Beruházási kiadásunk ez évben június 30-ig


19.377.401.- Ft. 


Felújítása:






                   19.665.963.- Ft.

-
Jókai – Petőfi – Sugár utak felújítása


  18.665.963.- Ft.

-
Egészségügyi  alapellátás fejlesztése a 

kistérségben -  tanulmány készítés


       500.000.- Ft.

Beruházás:








 187.000.- Ft.

     -
számítógép 





      187.000.- Ft

Felhalmozási célú pénzeszköz átadás:


   
   
   24.438.- Ft.

Felhalmozási célú pénzeszköz átadás non-profit szervezetnek

(Mentőalapítvány)





       11.000.- Ft.

Közműfejlesztési támogatás:




       13.438.- Ft.

-  2  -  

Közmunkában átlagosan teljes munkaidőre átszámítva 40 főt alkalmaztunk havonta. A nők végezték az intézmények takarítását, meszelését, a férfiak a szakipari és segédmunkában vettek részt. Így szeptember 1-jével az intézmények zavartalanul kezdhetik meg működésüket. 

A szociális jellegű kifizetések mindig határidőre lettek teljesítve. 

A kisebbségi önkormányzatok időarányosan kapják az állami támogatást, az I. félévre 282.865.- Ft-ot utaltak önkormányzatonként. A Cigány Kisebbségi Önkormányzat 128.046.- Ft, a Román Kisebbségi Önkormányzat 156.503.- Ft feladatalapú támogatásban részesült az I. félévben.

Az önkormányzat pénzkészlete 2010. június 30-án az alábbiak szerint alakult (ezer forintra kerekítve):

- nyitó pénzkészlet


    1.455. e Ft.

- bevételek



220.574  e Ft.

- kiadások


            220.962  e Ft.

Pénzkészlet tárgyidőszak végén:
     1.067 e Ft.

Bankszámlák egyenlege június 30-án
             0   e Ft.

Pénztár:




       1.067   e Ft.

Összesen:




       1.067   e Ft.

Az 1. és 2. számú melléklet tartalmazza a kiadások és bevételek alakulását feladatonként, valamint a pénzforgalom kimutatást.

Tisztelt Képviselő-testület!

Kérem, hogy beszámolómat – annak megvitatása után – elfogadni szíveskedjenek.

Sarkadkeresztúr, 2010. augusztus 18.











Nagy Mihály











polgármester











1.sz. melléklet

KIADÁSOK ÉS BEVÉTELEK PÉNZFORGALMI KIMUTATÁSA

(ezer forintban)

KIADÁSOK:

	M e g n e v e z é s
	Eredeti előirányzat
	Módosított előirányzat
	Teljesítés

	Személyi juttatások
	87.799
	93.717
	42.956

	Munkaadókat terhelő járulékok
	20.904
	22.517
	8.338

	Dologi jellegű kiadások
	70.325
	69.531
	38.500

	Ellátottak pénzbeli juttatása
	-
	-
	-

	Végleges pénzeszköz átadás, egyéb tám.
	62.481
	97.577
	59.642

	Összesen:
	241.509
	283.342
	149.436

	Intézményi beruházási kiadások
	4.994
	2.808
	187

	Felújítás
	2.229
	4.651
	19.166

	Egyéb intézményi felhalmozási kiadás
	-
	-
	-

	Összesen:
	248.732
	290.801
	168.789

	Hitelek, és értékpapírok kiadásai
	6.668
	6.668
	37.563

	Pénzforgalom nélküli kiadások
	12.773
	12.773
	-

	Költségvetési kiadások összesen:
	268.173
	310.242
	206.352

	Finanszírozási kiadás (függő)
	-
	-
	14.610

	KIADÁSOK ÖSSZESEN:
	268.173
	310.242
	220.962


BEVÉTELEK:

	Intézményi működési bevételek
	27.812
	27.812
	15.392

	Önkormányzat sajátos működési bevétele
	68.880
	68.880
	38.456

	Felhalmozási és tőke jellegű bevételek
	-
	-
	-

	Önk. sajátos felhalmozási bevételek
	5.082
	5.082
	2.849

	Támogatások, kieg., átvett pénzeszközök
	96.041
	143.986
	137.189

	Pénzforgalom nélküli bevétel
	-
	-
	-

	Költségvetési bevételek összesen:
	197.815
	245.760
	193.886

	Hitelek, értékpapírok bevételei
	70.358
	64.482
	39.700

	Kiegyenlítő, függő, átfutó bevételek
	-
	-
	-13.012

	BEVÉTELEK ÖSSZESEN:
	268.173
	310.242
	220.574












2.sz. melléklet

KIADÁSOK ÉS BEVÉTELEK FELADATONKÉNTI ALAKULÁSA

(ezer forintban)

	Szakfeladat 

Megnevezése
	Eredeti előirányzat
	Módosított előirányzat
	Teljesítés
	Stat.

létsz.

	Települési hulladék begyűjtés
	9.225
	9.225
	5.919
	-

	Út építése
	2.229
	2.229
	18.666
	-

	Közutak fenntartása
	700
	700
	64
	-

	Lakóingatlan bérbeadása, üzemeltetése
	140
	140
	31
	-

	Nem lakóingatlan bérbeadása, üzemelt.
	-
	-
	634
	-

	Önkormányzati jogalkotás
	11.068
	11.068
	4.230
	10

	Országgyűlési képviselő választás
	-
	-
	596
	-

	Önkormányzatok igazgatási tev.
	31.081
	31.465
	15.062
	3

	Román Kisebbségi Önk.
	566
	723
	130
	5

	Cigány Kisebbségi Önk.
	566
	694
	194
	5

	Önk. pénzügyi igazgatása
	61.300
	63.193
	57.450
	2

	Adó kiszabása, beszedése,ell.
	3.881
	5.501
	3.362
	1

	Munkanélküli ellátások fin.
	10.260
	34.375
	26.228
	-

	Közvilágítás
	4.800
	4.800
	2.165
	-

	Város- és községgazdálkodás
	12.015
	13.485
	5.589
	3

	Ált.iskolai tan.napp.r.nevelése
	2.422
	2.422
	-
	-

	Család-és nővédelmi eü. gond.
	2.753
	2.763
	1.841
	1

	Idősek nappali ellátása
	3.759
	3.896
	1.892
	1

	Rendszeres szociális segély
	370
	2.188
	1.743
	-

	Időskorúak járadéka
	98
	610
	487
	-

	Lakásfenntartási támogatás
	1.200
	7.173
	5.687
	-

	Ápolási díj (alanyi jogon)
	1.043
	3.010
	2.247
	-

	Ápolási díj 
	10.599
	10.599
	4.755
	-

	Óvodáztatási támogatás
	-
	20
	20
	-

	Átmeneti segély
	2.200
	2.200
	222
	-

	Temetési segély
	400
	400
	260
	-

	Mozgáskorlátozottak támogatása
	-
	-
	1.146
	-

	Egyéb önk.eseti pénzbeni tám
	1.998
	2.677
	1.576
	-

	Köztemetés
	400
	400
	506
	-

	Házi segítségnyújtás
	3.700
	3.968
	1.931
	2

	Családsegítés
	770
	804
	268
	1

	Tanyagondnok szolgáltatás
	3.927
	4.054
	2.181
	1

	Közcélú foglalkoztatás
	44.422
	44.422
	18.161
	40

	Könyvtári állomány gyarapítása
	345
	374
	101
	-

	Könyvtári szolgáltatás
	5.582
	6.387
	3.370
	1

	Közművelődési intézmény
	154
	154
	-
	-

	Sportlétesítmények műk.
	5.470
	5.470
	3.138
	-

	Köztemető-fenntartás
	540
	155
	39
	-

	Konyha
	28.190
	28.498
	14.461
	4

	ÖSSZESEN
	268.173
	310.242
	206.352
	80


Kiegyenlítő, függő kiadás:





          
         14.610











       220.962

· 2  -

BEVÉTELEK:

	Szakfeladat megnevezése
	Eredeti előirányzat
	Módosított előirányzat
	Teljesítés

	Út építése, felújítása
	-
	-
	19.443

	Óvodai intézményi étkeztetés
	2.658
	2.658
	1.381

	Iskolai intézményi étkeztetés
	6.857
	6.857
	4.021

	Munkahelyi étkeztetés
	8.483
	8.483
	3.513

	Nem lakóing. bérbeadása,üz.
	2.620
	2.620
	3.071

	Országgyűlési képviselőválasztás
	-
	-
	596

	Települési Kisebbségi képv. választás
	-
	-
	68

	Önkormányzat igazgatási tevékenysége
	-
	-
	353

	Román Kisebbségi Önkormányzat
	566
	723
	439

	Cigány Kisebbségi Önkormányzat
	566
	694
	411

	Önk. pénzügyi igazgatása
	71.408
	65.532
	49.869

	Város- és községgazdálkodás
	432
	432
	55

	Önkormányzatok elszámolásai
	124.672
	194.930
	141.114

	Család-és nővédelmi eü. gond.
	1.923
	1.923
	959

	Ifjúság-egészségügyi gond.
	75
	75
	38

	Idősek nappali ellátása
	1.515
	1.515
	795

	Mozgáskorlátozottak támogatása
	-
	-
	1.080

	Szociális étkeztetés
	2.723
	2.723
	1.683

	Házi segítségnyújtás
	145
	145
	64

	Közcélú foglalkoztatás
	42.201
	19.603
	3.941

	Közhasznú foglalkoztatás
	-
	-
	66

	Könyvtári szolgáltatás
	465
	465
	192

	Sportlétesítmények műk.
	709
	709
	391

	Köztemető-fenntartás
	155
	155
	43

	BEVÉTELEK ÖSSZESEN:
	267.813
	310.242
	233.586


Finanszírozási bevétel (függő):






        - 13.012

Összesen:



 





        220.574

Sarkadkeresztúr Község Önkormányzata

             Polgármesteri Hivatala

Sarkadkeresztúr, Vörösmarty út 7. , 5731

Beszámoló

Az adóügyi feladatokról és a befolyt adóbevételekről

a 2010. augusztus 26-án tartandó képviselő-testületi ülésre

Tisztelt Képviselő-testület!

Az adóügyben végzett tevékenységről az alábbiakat terjesztem elő:
Sarkadkeresztúr községben bevezetett helyi adófajták:

· magánszemélyek kommunális adója (törvény és helyi rendelet szabályozza)

· helyi iparűzési adó (törvény és helyi rendelet szabályozza)

· gépjárműadó (törvény szabályozza)

1. Magánszemélyek kommunális adója

Sarkadkeresztúr Község Önkormányzata a helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény 1. §-ában kapott felhatalmazás alapján megalkotta a 2/1999. (I.29) KT. sz. rendeletét a magánszemélyek kommunális adójáról. Az adókötelezettség kiterjed az önkormányzat illetékességi területén található valamennyi építményre, telekre. Az adó alanya az, aki a naptári év első napján az építmény, illetve a telek tulajdonosa.

Az adó mértéke 2010-ben 7.000.- Ft/év, melyet két egyenlő részletben lehet megfizetni kamatmentesen, március 15-ig, illetve szeptember 15-ig.

Kivetési és teljesítési adatok részletezése az 1. és 2. sz. mellékletben.

2. Helyi iparűzési adó

A 14/1999. (XII..22.) KT rendelettel bevezetésre került a helyi iparűzési adó Sarkadkeresztúr község illetékességi területén. Iparűzési tevékenység keletkezik, ha az önkormányzat illetékességi területén állandó vagy ideiglenes jelleggel vállalkozási tevékenység folytatódik, valamint, ha a magánszemély őstermelési tevékenységéből származó bevétele meghaladja a 600.000.-Ft-ot.

Az adó alanya a vállalkozó, illetve az őstermelő.

Az adó mértéke 2009. január 1-től az állandó jelleggel végzett iparűzési tevékenység esetén az adóalap 1,2 %-a, ideiglenes jelleggel végzett iparűzési tevékenység esetén az adóátalány naptári naponként 200.-Ft.

A helyi iparűzési adóval kapcsolatos egyes törvények módosításáról szóló törvényjavaslatot az Országgyűlés elfogadta, mely alapján a helyi iparűzési adóban az adóigazgatási hatáskör a 
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törvény hatálybalépésének napjával, azaz 2010. június 29-ével az állami adóhatóságtól visszakerül az önkormányzati adóhatóságokhoz. Az anyagi jogi jogszabály előleg-fizetési időszakra vonatkozó szabályai (41.§) azonban nem változtak, az adóelőlegeket a 2010. évtől kezdődő adóévekre az adózónak kell megállapítania, bevallania és megfizetnie, e tárgyban fizetési meghagyás kiadásának nincs helye. Az iparűzési adót működtető önkormányzat illetékességi területéhez kapcsolódó adókötelezettség keletkezése, illetve változása, adózó általi bejelentésének befogadása, feldolgozása 2010. június 29-től ismét az önkormányzati adóhatóság feladatkörébe tartozik.

Az adóelőleget két részletben, március 15-ig, illetve szeptember 15-ig kell megfizetni. Kettős könyvvezetésre kötelezetteknek 50 millió Ft-ot meghaladó árbevétel esetében az adóelőleget a várható éves fizetendő adó 90 %-ának megfelelő összegre, minden év december 20-ig fel kell tölteni. 

Az éves bevallást, az adóévet követő év május 31-ig kell az önkormányzathoz benyújtani. Amennyiben a bevallott összeg nagyobb, mint az előző évi bevallásban szereplő adó összege, úgy az adóelőleg összegét pótlékmentesen május 31-ig lehet kiegészíteni. A május 31-ig benyújtott bevallás alapján történik a következő évi adóelőleg számítása.

Kivetési és teljesítési adatok részletezése az 1. és 2. sz. mellékletben.

3. Gépjárműadó

A gépjárműadó törvény szerint 2007 január elsejétől a korábban a személygépkocsik és motorkerékpárok esetén egységes 1.200.- Ft/100 kg-os adómértéket a gépjármű kora (gyártási éve) szerint differenciált adómérték váltotta fel.

Az adó alapja: 

a/ a személyszállító gépjármű hatósági nyilvántartásban feltüntetett teljesítménye kilowattban kifejezve.

b/ az autóbusz, lakókocsi, lakópótkocsi hatósági nyilvántartásban feltüntetett saját tömege (önsúlya), 

c/ a tehergépjármű hatósági nyilvántartásban feltüntetett saját tömege (önsúlya) növelve a terhelhetősége (raksúlya) 50 %-ával.

Az adó mértéke 2010. január 1-jétől az a/ pont szerinti adóalap után a gépjármű:
· gyártási évében és az azt követő 3 naptári évben 345 Ft/KW,

· gyártási évet követő 4-7. naptári évben 300 Ft/KW,

· gyártási évet követő 8-11. naptári évben 230 Ft/KW,

· gyártási évet követő 12-15. naptári évben 185 Ft/KW,

· gyártási évet követő 16. naptári évben és az azt követő naptári években 140 Ft/KW

Ezen differenciált adómérték és a törvény szerinti adóalap-változás következményeként az értékesebb, fiatalabb gépkocsik után magasabb, míg a kevésbé értékes gépkocsik után alacsonyabb adóteher érvényesül.
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Adókedvezményként a továbbiakban is megmaradt:

· 20 %-os az adómérték kedvezmény, amennyiben a gépjármű forgalmi engedélyébe „5”, „6”, „7”, vagy „8” környezetvédelmi osztály-jelzés van bejegyezve.

· 30 %-os az adómérték kedvezmény, amennyiben a gépjármű forgalmi engedélyében „9”, „10”, „11”, vagy „12” környezetvédelmi osztály-jelzés van bejegyezve.

Mentes a gépjárműadó megfizetése alól:

a súlyos mozgáskorlátozott személy vagy a súlyos mozgáskorlátozott kiskorú személyt szállító, vele közös háztartásban élő szülője, mostoha- vagy örökbefogadó szülője a tulajdonában lévő egy darab, 100 KW teljesítményt el nem érő személygépkocsi után.  Ha a mentességre jogosult tulajdonában több személygépkocsi van, akkor a mentesség kizárólag a legkisebb teljesítményű személygépkocsi után jár. Amennyiben a személygépkocsi forgalmi engedélyébe a tulajdonos helyett üzembentartó került bejegyzésre, úgy a mentesség őt nem illeti meg.
2004. január elsejétől a gépjárművek nyilvántartása, az adóztatás az okmányirodai nyilvántartásra épül. Az ügyfélnek az önkormányzat felé megszűnt a bejelentési kötelezettsége, az okmányiroda a változást lemezen, két-három hónapos csúszással küldi meg.

Használt gépjármű vásárlása esetén (ha a vásárlást megelőzően forgalomból való kivonásra nem kerül sor), a gépjármű következő év január 1-jétől adóköteles. Év közben történő eladás esetén az egész éves adó a január 1-én a forgalmi engedélyben bejegyzett tulajdonost terheli. Új gépjármű vásárlásakor az adókötelezettség a vásárlást követő hónap elseje.
4. Köztartozások adók módjára történő behajtása, letiltások:

Az elmúlt időszakban egyre több megkeresés érkezik hivatalunkhoz köztartozások adók módjára történő behajtása, illetve letiltások érvényesítése érdekében.

Mivel a letiltásban érintettek nagytöbbsége jövedelemmel nem rendelkezik, rendszeres szociális segélyben vagy rendelkezésre állási támogatásban részesül, a felszólítások általában nem vezetnek eredményre. A jogszabály úgy rendelkezik, hogy letiltás munkabérből, saját jogú öregségi nyugdíjból, illetve rokkantsági nyugdíjból lehetséges, segélyből, rendszeres szociális járadékból nem.

Egyéves tapasztalat alapján az adófizetési morálról elmondható, hogy sajnos sokan vannak, akik részben anyagi okok miatt, részben feledékenység miatt nem fizetnek adót határidőre. A felszólítások, féléves adóértesítők kiküldése után tömeges befizetés volt tapasztalható az elmúlt évben.

Ebben az évben szeptember 15-ig postázásra kerülnek az „Egyenlegértesítő”-k.

Tisztelt Képviselő Testület!

Kérem, hogy beszámolómat – annak megvitatása után – elfogadni szíveskedjenek.

Sarkadkeresztúr, 2010. augusztus 17.
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  pü. főelőadó

1. sz. melléklet

Adóbevételek alakulása 2010. I. félév

(ezer forintban)

Adónem megnevezése                            Éves előírás          Tényleges bevétel       Teljesítés

                                                               
           ezer forintban


            %

Kommunális adó                                         5.432                 
2.863              

52,7

Iparűzési adó                                               4.091       

2.810
           

68,7

Gépjárműadó                                               5.577


2.753
           

49,4

Késedelmi pótlék                                                                                   91
            
 ---

Ö S S Z E S E N :                                     15.100


8.517
          
            56,4

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Kivetési és teljesítési adatok összehasonlítása az elmúlt adóévhez viszonyítva
Magánszemélyek komm. adója
2009. 06.30.

2010. 06.30.
Változás (%)


Kivetett adó (e Ft)


    5.174

  5.432          

+5,0

Befizetett adó
(e Ft)


    2.934

  2.863


- 2,4

Teljesítés (%)



      56,8

    52,7
           

- 4,1

Iparűzési adó



2009. 06.30.

2010. 06.30.
Változás (%)


Kivetett adó (e Ft)


    5.795

  4.091


- 29,4

Befizetett adó
(e Ft)


    2.345

  2.810
          

+19,8
 

Teljesítés (%)



      40,5

    68,7         

+28,2

Gépjárműadó


2009. 06.30.

2010. 06.30.

    %


Kivetett adó (e Ft)


    4.987

  5.577
        

+11,8

Befizetett adó
(e Ft)


    2.494

  2.753          

+10,4
 

Teljesítés (%)



      50,0

    49,4          

  - 0,6










2. sz. melléklet

Adókivetések, adófizetők köre:

I. Kommunális adó:

    1./ Feldolgozott kivetések száma        

776  db

     2./ Adótárgy jellege :

              - építmény           



760 db

              - telek                    



  16 db

        3./Használat típusa:
            - tulajdonos           



772 fő

- haszonélvező  
 


    1 fő
            - bérlő                         


    3 fő

II. Helyi iparűzési adó:

A benyújtott bevallások feldolgozása határidőre megtörtént.     

A 2009 évre bevallott adó összege: 4.090.900.- Ft.

Adófizetők köre:

Adóbevallás típusa
     Bevallás száma         Adó összege       Megoszlás /%/

- társaságok, vállalkozók:         50 db

      2.975 e Ft                  72,7 

- őstermelők:                       
   62 db
      1.116 e Ft                  27,3 
- év közben kezdő bevallása:      2 db

  l e Ft

- záró bevallás:

     6 db
           -----  
------------------------------------------------------------------------------------------------------
Ö S S Z E S E N :                                               4.091 e Ft
      
   100,0 

------------------------------------------------------------------------------------------------------.

III. Gépjárműadó:

        1./ Feldolgozott kivetések száma     
    
475 db

        2./  Nem kedvezményes gépjármű    
    
233 db

              -     kedvezményes   gépjármű         
180 db

              -     m e n t e s          gépjármű           
  62 db

        3./  Gépjármű fajta szerinti csoportosításban:

             - személygépjármű                             
384 db

             - tehergépjármű                                   
  21 db

             - motorkerékpár                                   
  15 db
             - pótkocsi



  
  47 db

             - utánfutó                                              
    8 db
             -------------------------------------------------------

             Gépjármű összesen                           
475 db

             -------------------------------------------------------   
         4./ Gépjármű adóztatás módja:


- önsúly + raksúly 50 %:

     
  76 db


- teljesítmény alapján:

    
399 db
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Tisztelt Polgdrmester Ur!

A Tisztelt Testiilet kérésének megfeleléen mellékelten megkiildjiikk tajékoztatonkat, mely

Sarkadkeresztir telepiilés kintlévdségeinek kezelése tekintetében a 2009. év és 2010. év elsd

6t hénapjara vonatkozik.

Amennyiben ieveliinkkel kapcsolatban kérdésiik van, aitunk Onok rendeikezésére

Békéscsaba, 2010. julius 13.

Tisztelettel: BEKES MEGYE] VIZRIVEK Zet.
Békéscsaba, Dobezl 0t 5. sz.

dr. Csék Gyula

vezérigazgato

KaPiA: Sarkadkereszt(ri Polgarmesteri Hivatal
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Pf.:96; Tel.:66/523-200; Fax:66/528-850; e-mail: cegvezetes@bekesvizmu.hy

5600 Bekéscsaba, Dobozi Gt 5.;
WEB: www. bekesvlzmu hu; fg 04-10-0001580: KSH: 13100887-410-11404; K&H:10402609-26017989-00000000
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Békés Megyei Vizmiivek Zrt.

JOGI —ES BEHAJTASI OSZTALY
5600 Békéscsaba, Dobozi 1t 5.

BEHAJTASI MODOK, ESZKOZOK:

e Elsddleges behajtds: amikor a tdrsasig a lejéart kovetelés teljesitésére felszolitast kiild.

(@]
[e]

o

o

Fizetési felszolitds: partnerkategoriaktol fliggetlen kiildott értesités.
Korldtozdsos felszolitd: alapszolgaltatist igénybevevék részére kiildott,
vizszolgaltatas korlatozasat jelz6 értesités.

Peres  felszolito: a hatralék megfizetésére killdstt a peres eljards
kezdeményezésének jogkovetkezményeit tartalmazé fizetési felszdlito.
Alapszolgaltatast igénybe vevé fogyasztoknal elsdsorban azokban az
esetekben, amikor a szolgéltataskorlatozas nem végezhetd el.

Felszimoldsos felszolité: hatralék megfizetésére kiildott a felszamolasi eljaras
kezdeményezésének jogkovetkezményeit tartalmazo fizetési felszolito.

® Madsodlagos behajtds: amikor az elsédleges behajtds eredménytelen.

o)
o
[0}

Személyes behajtds: amikor a behajts a partner felkeresésével torténik.

Nem peres eljdrds kezdeményezése: Fizetési meghagyas kiallitasa

Perben valo képviselet: Amennyiben a fizetési meghagyasos eljaras az ados
ellentmondésa folytan perré alakul, ugy az eljarasban vald jogi képviselet
elldtasa, kovetelés érvényesitése
Felszimoldsi  eljdrds: az  adéssal szemben felszamolasi  eljaras
kezdeményezése.

Végrehajtds: A peresitett hatralékra — jogerds fizetési meghagyas vagy jogerds
itélet — alapjan végrehajtasi lap kiallitdsaval birGsagi végrehajtasi eljaras
inditasa.

Fizetési megdllapodds: Hétralékos fogyaszté kérelmére, a hétralék
részletekben torténd megfizetésére fizetési megallapodas megkdtése.

Fizetési megallapodasnak minésiil, ha a VU_CU mindsitett hatralékos esetében
a részletfizetést hatdrozatéval a birosdg engedélyezi.

RESZIETFIZETESI MEGALLAPODAS.

Megéllapodas csak a teljes, esedékessé vélt hatralékra kothetd. A részletek legkisebb
Osszege nem minGsitett partnerek esetében 5.000 Ft és részletfizetés legfeljebb hat
hoénap idétartamra adhaté.

Behajtas alatt 4ll6, mindsitett partnerek esetében részletfizetési megallapodés csak azzal
a feltétellel kothetd, ha a fogyaszto a hatralék legalabb 50 %-at befizette és a tovabbi 50
%-ot legfeljebb két részletben vallalja teljesiteni.
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vevGkezelési méd

db szdm

felszolftott, kezelt

1.sz.melléklet

évben:

jelenlegi

e _ cgyenleg cgyenleg
1 felszolité 214 1.877.254 93.893
2.személyes behajtis 20 556.284 34.295
3. kikdtés * 1 30.474 23.302
4 fizetési meghagydis 2 51.966 27.685
5.végrehajtasi eljaras 0 - -
részletfizetési megallapodas 1 28.011 -
adéssagkezelés - atmeneti segély 0 2 8

*2009 évben a szolgéltatasban mérdkiszereléssel korlatozott 1 fogyaszté hatraléka mai napig
nem kertilt kiegyenlitésre. Fizetési meghagyésos eljaras van folyamatban. (az eset sajatossaga,
hogy a partnerrel mar mésik — sarkadi - fogyasztasi helyen van szolgaltatasi szerz6désiink, a
korlatozott fogyasztasi helyen még az 4j tulajdonos nem kérte a szolgaltatas visszaallitasat.

Kovetelések behajtasa 2010.05.31.- ig

vevokezelési mod

db szam

felszolitott, kezelt

egyenleg

jelenlegi
egyenleg

1 felszélité 187 1.725.618 174.297

i2.személyes behajtis 8 243.032 55.888

[3.kikotes * 2 47.701 52.719

| 4.fizetési meghagyss 1 30.123 30.123
S.végrehajtasi eljaras 0 = =
részletfizetési megallapodas 0 - #
adossagkezelés - Atmeneti segély 0 - -

*2010 évben 2 fogyasztasi helyen keriilt sor a szolgltatds korlatozasara, mely mindkét
esetben mérdkiszereléssel valosult meg. Mai napig a hétralék egyik fogyasztési helyen sem
keriilt kiegyenlitésre, a szolgaltatas nem lett visszaallitva.

BEKES MEGYE! VIZMOVEK Zrt,

Békéscsaba, 2010. julius 13. Békéscsaba, Dobod fit 5. sz

Sz¢11 Piroska

Behajtdsi csoportvezetd
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A kozmiivelodési szakfeliigyelet feladata Sarkadkeresztir Kozség Onkorményzata
kézmiivel6dési feladatellatdsanak célvizsgalata.

A vizsgalat jogszabalyi alapjai:

- a muzealis intézményekrdl, a nyilvanos kényvtari ellatasrol és a kézmiivelédésrdl szold
1997. évi CXL. térvény 88. § i) pontja (tovabbiakban: 1997, évi CXL. wv.);

- ahelyi 6nkorméanyzatokr6l sz6l6 1990. évi LXV. térvény 97. §;

- a 23/2005. (VIIL 9.) NKOM rendelet a kozmiivelédési feladatellatds 0rszAagos
szakfeliigyeletérsl.

A vizsgilat célja: ellendrizni a telepiilési onkormanyzat kézmiivelédési feladatelltasarol
sz016 altaldnos és részletes szakfeliigyeleti vizsgélati jelentés javaslatainak megvaldsitasat,
megdllapitani a javaslatok hatdsira bekovetkezett viltozasokat, tovabba rogziteni a
telepiilés kozmiivelddési feltételrendszerének jogszabalyok altal elgirt allapotat a
vizsgalat idépontjaban.

1. A 2001. évi szakfeliigyeleti jelentés eredménye

Sarkadkereszttr Kozség Onkorményzata kézmiivelddési feladatellatdsat a kozmivelddés
orszagos szakfeliigyelete 2001. évben vizsgalta. A Kozmiivelddési Féosztaly — a kézponti
allami szerveknek a helyi Onkormanyzatokkal kapesolatos feladatdt és hatdskorét is
szabalyoz6 1990. évi LXV. torvény 97. §-a alapjén — a vizsgalati jelentést kikiilds levelében
kezdeményezte, hogy a képviselo-testiilet tirgyalja meg az ellenbrzés tapasztalatait, és a
hozott hatarozatré! adjon tajékoztatést.

Az Snkorményzat kérhette, hogy az ériékeld megbeszélésen a vizsgalatot végzd szakértd
szakfelligyel6 személyesen vegyen részt.

Jelentés targyaldsa

Sarkadkeresztir polgérmestere a telepiilés kézmiivelsdési feladatellatdsanak 4ltaldnos és
részletes vizsgdlati jelentését 2002. junius 12-én kapta meg, amelyet a 2002. augusztus 29-én
tartott képvisel6-testiileti {ilésén megtargyaltak.

Jelentés megismerésének médja

A szakfeliigyeleti jelentés teljes terjedelmét a polgarmester és a jegyz6 ismerte. A
képviseldknek a helyi kdzmivel6dési rendelet elfogadasat megeldzéen a polgérmester szoban
terjesztette el6 és annak lényegét az augusztus 29-én megtartott testileti tlésen, akik
tudomasul vették.

A Huménpolitikai Bizottsag nem targyalta, a Polgdrmesteri Hivatal tbbi munkatarséval nem
ismertették meg a dokumentumot. A koézdsségi szintérben dolgozé munkatérs a
szakfeliigyeleti jelentés teljes terjedelmét ismerte.

Meghivottak kire
Az augusztus 29- testiileti tilésen a képviseldkon kiviil, meghivottként a kézdsségi szintérben
dolgoz6 kényvtaros is részt vett.
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1992. ¢évi LXIIL tsrvény (1) és (2) bekezdése értelmében a kozérdeki anyagokat
nyilvdnossagra kell hozni. Sarkadkeresztiron a szakfelligyeleti jelentést a Polgarmesteri
Hivatal nem hozta nyilvanossagra.

Hatdrozathozatal a jelentésben foglaltak megvalositasarél
A szakfelligyeleti jelentésrsl sem a Huménpolitikai Bizottsag, sem a képvisels-testiilet nem
hozott hatarozatot.

A hatdrozat tartalminak ismertetése
A szakfeliigyelet jelentéssel kapcsolatban az tilésen nem sziiletett hatérozat.

Kézmiivelodési Fosztaly tijékoztatasa
AKozmiivel6dési Foosztalyt a polgarmester, illetve a Polgarmesteri Hivatal nem t4jékoztatta.

1.1. A javaslatok megvalésitisa

Az alabbiakban dolt betlivel és idézéjelben foglaltak a 2001, évi szakfeliigyeleti jelentés
javaslatait tartalmazzak

» Az Onkormdnyzat alkossa meg a telepiilésfeilesztési koncepcidjdt”

A képviselo—testiilet a 191/2004. (VII. 9.) hozott hatdrozataval megalkotta a
telepiilésfejlesztési koncepcidt. A joganyag roviden kitér a kulturalis teriilet fejlesztésére is.

»Az onkormdnyzat alkossa meg kozmivelddési helyi rendeletét az 1997, évi CXL.
szellemében. A rendeletben rogzitse a sarkadkeresztiri kizmiivelddés és kozosségfejlesztés
pontos struktirdjdt, a feladatelldtds médjdt, annak intézményes, szervezeti és személyi
konzekvencidival egyiitt.”

A képvisel6-testiilet a 2002. augusztus 29-én megtartoit ilésén elfogadta a 8/2002. (IX. 9.) Kt.
sz. rendeletét Sarkadkeresztir Kozség Onkorméanyzata Képviselo-testiilete  helyi
kozmiivelddési tevékenység fejlesztése érdekében sziikséges feladatokrol.

A joganyag hivatkozik a CXL. térvényre, meghatarozza a rendelet hatalyét, céljat &s
részletesen elemzi az nkorményzat kételezé kdzmiivelédési feladatait, amelyet, a Kozségi
Konyvtar és K6z0sségi Haz lat el.

wA helyi énkormdnyzat inspirdlia az 1997. évi CXL. tv. 82.-83. $-dban szabdlyozott
Kozmiivel§dési Tandcs létrehozdsdt”,
A Képviselb-testiilet nem inspiralta a Kézmiivelddési Tandcs 1étrehozésat.,

WA helyi onkormdnyzat kezdeményezze a kozmiivel6dési egyiitimiikodés kialakitdsar az
Eszakkelet-Békés Megyei Kistérség Fejlesztd Egyesiilet tagjaival, hogy ezen egytittmitkodések
lehetbségeit is felhaszndlva bévitse a helyi kulturdlis kindlatot.”

A bekovetkezett valtozésok miatt az Eszakkelet-Békés Megyei Kistérség Fejleszt6 Egyestilet
tevékenysége leszikiilt, a feladatkérét a 2004, évi CXIL torvény értelmében a Sarkad
Kistérség Tobbeélli Kistérségi Térsulss vette &t, amelynek tagja a Sarkadkereszttri
Onkorményzat. A tarsuldssal kozmiivel6dés egylittmikddés nem alakult ki.

»A kozmifvelddési teriilet vatos személyi fejlesztése — humdn eldaddi sidtusz Iétesitése —
Javasolt, valamint egy f5-, eseileg részfoglalkozdsti népmiivelsi stdtusz létrehozdsa, A
Jejlesztések nem hozndk vdlsdigos helyzetbe az onkormdnyzar  gazddlkoddsdt, mikozben
Jelentds fejlodést eredményeznének.”
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alatt a telepiilés bevételi forrasai 350 milli¢ Fi-rél 250 millié Ft-ra csokkent és mindvégig
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wJavasoljuk a hidnyzo rendezvénytipusok — képzémivészeti, népmifvészeti és ismeretierjeszté
kidllitdsok, hangversenyek, népzenei miisorok, irodalmi, szinhdzi produkcidk, iré- olvasé-
taldlkozdk — djjdélesziésér. A helytorténeti, honismereti munka megerdsitése kivdnatos lenne.”’
A tartalmi tevékenység fejlesztése mérsékelten valdsultak meg, oka, hogy nem valtozott sem a
személyi, sem a pénziigyi feltételrendszer,

»Az onkormadnyzat alakitson ki dllandé egyiitmikodést a Sarkadi Virosi Mitvelddési
Kazponttal és a Békés Megyei Mivelédési Kozponttal”

A 2007-ig miik6dd Békés Megyei Miivelddési Kozponttal a kézmiivelddési tevékenységet
végz6 munkatdrs rendszeres munkakapesolatot alakitott ki, Sarkad Varos Miivelsdési
Kozpontjaval folyamatos az egyiittmiiksdése.

~Az onkormdnyzat a helyi kdabeltelevizibt fejlessze ondllé miisorok készitésére is képes
kizségi televiziova”

A javaslat pénz hidnya miatt nem valésult meg, A kiépitett kébelrendszert privatizaltak. A
megkotstt megallapodés értelmében az 6nkormanyzatnak lehet6sége lenne helyi televiziot
mikddtetni, de anyagi okok miatt ezt nem tudja teljesiteni.

1.2. A javaslatok hatasdra bekovetkezett valtozdsok
Az Onkorményzat a 191/2004. (VIL 9.) hozott hatérozataval megalkotta a telepiilésfejlesztési

koneepcidjat, a 2002. augusztus 29-¢én megtartott tilésén elfogadia a 8/2002. (IX.ST) Kt. sz.
rendeletét Sarkadkeresztir Kozség Onkormanyzata Képvisel8-testiilete helyi kézmiivel6dési

tevékenység fejlesztése érdekében sziikséges feladatokrol.

Az Onkorményzat kozmiivelddési feladatellatasa mérsékelten béviilt. A Kozségi Konyvtar és
Kozosségi Haz munkatarsa folyamatos munkakapesolat alakult ki a Sarkadi Varosi
Miivel6dési Kozponttal és a Békés Megyei Miivelédési Kozponttal

2. A kbzmivel§dési feltételrendszer jogszabalyok dltal meghatdrozott jelenlegi helyzete

A telepiilés a Dél-alfoldi régioban, Békés megyében, a sarkadi kistérségben talalhat.
Lélekszama 2009. januarl-én 1 759 £5 volt.

Az Snkorményzat kozmiivel6dési feladatellataséanak személyi feltételei részben adottak. A
Kozségi Konyvtar és Kozosségi Hazban alkalmaznak 1 £6 konyvtarost, aki 30 éve latja el
feladatdt. Kozépiskolai végzettséggel és kozépfoku koényvtarosi OKJ szakképesitéssel
rendelkezik. A 2/1993. (I. 30) MKM rendelet értelmében a konyvtdri munkéhoz megfeleld a
képesitése, kszmiivelddési végzettsége nincs.

A kbnyvtari munka mellett nagy lelkesedéssel és szolgalattal latja el a telepiilés kozosségi
feladatait. Munkéjét alkalmanként kozhasznti alkalmazasban 1-2 16 segjti.

Figyelembe véve a telepiilés rossz gazdasagi helyzetét a személyi ellatottsagot megfelelének
kell értékelni, a munkatérs kézmiivelddési végzettségének hidnya miatt részben megfelelének
mindsithetjiik.

Akdzmivelddési tevekenységnek helyt ado épiilet valamikor parthaz volt. Az elmilt években
els6sorban pdlyazati tamogatisokbél oldottdk meg az épiilet felujitasat, karbantartisat —
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Az épiilet ad otthont a Kozségi Konyvidrnak, a Cigany- és Romén Onkorméanyzatnak, a
Vordskereszinek és t6bb civil szervezetnek, — pl. a Mozgéaskorldtozottak Egyestiletének —
tovabba 6bb funkcidnak, igy az Eu-Pontak és a Megyei Munkaiigyi Kozpont kihelyezett
irodéjanak.

Az onkorményzat az elmult évben pélydzott az Integralt Ko6zosségi Szolgéltaté Tér
mikddtetésére, az értesités szerint a nyertesek kozott szerepelnek. A 2011. junius 30-ig
megvalésul6 beruhézas részben a meglévd épiilet feltjitasat, — tetd-, nyilaszardk-, burkolatok
cseréje — részben bovitését teszi lehet6vé,

Megéllapithato, hogy az épiiletbeli feltételek jelenleg megfelelének, amely a tervezett
beruhédzéssal jonak lesz mindsithets.

A kézmiivel6dési feladatellatas pénziigyi feltételeit az dnkormdanyzat sziikos lehet6ségeihez

képest igyekszik megteremteni. A telepiilés kézmivelddésére és kézgytjteményére 2009-ben

5,5 millié Ft-ot forditott, amely egy lakosra vetitve 3 126 Ft-ot jelent, ezzel az Osszeggel a

kultira kézepes finanszirozoi kozé tartozik. A teljes GsszegbSl 1866 299 Ft az allami

normativ hozzajarulds, 465 000 Ft a Kozségi Konyvtar sajat bevétele és 3 335 000 Ft az

dnkormdanyzat Snereje.

A képviseld-testiilet és a kozmiivelddési feladatokat is ell4té konyvidros rendszeresen fir

palyazatokat, hogy a megszerzett pénzosszegekkel gazdagitsa a telepiilés kulturalis kinAlatét,

Pélyazatok:

- IKSZT épiilet feldjitas

- HURO 2007-2013.: hatéron 4tivels egyiittmiikédésre 62 ezer eurd, kolcsonos
taboroztatas, falunapok megrendezésére

- AKIHOP: k6z8sségi internetezésre 1 millio Ft.

- Kisebb palyazatok: pl. a Kélcsey Ferenc Alapitvany 80 000 Ft-ot, ,,Nem csak a 20 éveseké
avildg” programsorozatra

Az Snkorményzat kozdsségi szinteret mikodtet, de kijelsl6 hatdrozattal nem rendelkezik.
Kozmiivel6dési megallapodast nem kétott mas szervezetekkel.

Az Onkormanyzat telepiilésfejlesztési koncepciéval rendelkezik', kulturdlis, illetve
kozmiivel6dési koncepcioval nem.

Az Onkorményzat helyi kozmiivelddési rendelete — 8/2002.(IX. 9) - hatélyos, amelynek
modosftasét javaslom. A joganyag nem tartalmazza, hogy a kézmiivelédési feladatokat az
onkorményzat kozdsségi szintér formajéban latja el.

A Kképviselo-testiilet a kulturalis kozmiivel6dési tevékenységet motivald helyi pélyazati
rendszert nem alakitott ki, amelynek alapvetden a rossz anyagi helyzete az oka.

Az 6nkormanyzat 2000-ben hozta létre a Sarkadkereszttrért K6zalapitvanyt, amelynek céljai
kozott szerepel a kulturélis, kozmiivelddési tevékenységek segitése, a feltételek megteremtése

és fejlesztése. Az alapitvany mitkdése mérsékelt.

A Kozosségi Haz kozdsségl szintérként mikodik, ennek ellenére évente munkatervet és

'191/2004. (VIL. 9.) hatérozat
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A képviseld-testiilet munkéjat a Huménpolitikai Bizottsag segiti. A teleptilés 2004 évi CXIL.
t0rvény alapjan csatlakozott a Sarkadi Tobbeélt Kistérségi Tarsulashoz, oktatasi és szocialis
feladatokat valésitanak meg kézdsen, kozmiivelddési egytittmiikédés nincs

A Polgérmesteri Hivatalban kézmiivel§déssel foglalkozé munkatérs nines, a jegyz6 feladatai
kozott szerepel a tertilettel valé foglalkozas.

Az Gnkorminyzat a kozOsségi szintér helytelen értelmezése miatt a Konyvtar
tevékenységében szerepelieti a kdzmiivelddési feladatvégzést, ugy, hogy a kényvtarnak van
kozmtivelddési feladata és nem az Snkorményzatnak! A Kényvtdr statisztikdjaban nem
szerepeltetik a kdzmiivel6dési tevékenység adatszolgaltatasat. A polgarmesteri hivatal minden
évben jelzi, hogy a telepiilésen nincs kozmfivelddési tevékenység. Az 1993 évi XLVI
torvenynek formélisan tesznek eleget — statisztikai jelentést kiildenek —, de nem helytallo
adatokat szolgaltatnak.

Kozosségi szintér

A Rékéczi 0t 14. sz. alatt 16v8 épiilet jelenti a telepiilés kozmiivelddési szinterét, de ennek
kijelolésére Onkormdanyzati hatdrozat, hasznélati szabélyzat, hazirend, mikodési moéd
meghatarozésa nem tortént meg,

A Konyvtaros onkéntes munkdban végzi a kozmiivelédési tevékenységet, munkakéri
leirdsaban csak a kényvtéri teend8k ellatisa szerepel.

A telepiilés 1lekszaméahoz és lehet8ségeihez képest elfogadhatd kozmiivelédési tevékenység
valésul meg. Tobbek kozott tagjai a ,kereszttr-ra végzsds teleptilések szovetségének, a
szOvetségbe valé belépés jelentds kapcsolatrendszert biztosit. Minden évben rendeznek egy
fesztivalt, ahova elviszik a telepiilések a helyi értékeiket. Sarkadkeresztirhoz kozigazgatésilag
Kisnyék teleptilés tartozik és a ,nyék” telepiiléseknek is hasonld szervezete, hasonld
tevékenységgel miikddik az elézdekhez.

A teleptilés legnagyobb eseménye a falunap, amelyet széles tirsadalmi Osszefogassal
valOsitanak meg. Az el6készitd bizottsdgban a telepiilés valamennyi civil szervezete, az
iskola, a kényvtar is képviselteti magat. Arra torekednek, hogy a helyi kulturélis értéket
mutassdk be, illetve igyekeznek a kapcsolatrendszeriikbél és a kornyékbeli telepiilésekrdl
programokat dsszedllitani, tobbek kozott kidllitasok, néptanc eléadasok, stb. szerepelnek a
programban.

A nemzeli innepek megtartdsa jelenti a telepiilés tovabbi kizosségi eseményeit, de ide kell
sorolni a ,,Piinkdsdi Kupa”-t is, amely a versenyen til a telepiiléshez tartozas érzését erbsiti,
Teleptilésszintli nagykozosségi események kozé tartozik az iskola és az 6voda jeles napjai,
obbek kozott a farsang és a jotékonysagi estek.

Alkalmi események sorét béviti a kozésségi hizban megvalésulé kiallitdsok sora, elssorban
képzémiivészeti jellegliek, ahova fSleg megyei muvészeket hivnak meg. A kozosségi haz
alkalmanként a gyerekek szamara jétszohazi foglalkozésokat rendez.

A kbz6sségi haz befogadé térként is miikodik, helyet adva a civil szervezeteknek, amelyekkel
nagyon szoros kapcsolatot alakitottak ki, munkajukat a konyvtiros segiti.

A kbzbsségi térben kiscsoportok nem miikddnek, kivételt jelent a Baba - Mama Klub, amely a
teleptilésen kevés szami kismaménak nyuijt segitséget.
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A helyi kézmiivel§dés egyéb részivevoi

Civil szervezetek kozil kozmivelddési tevékenységet a Nyugdijasok FErdekvédelmi
Egyesiilete végez. Tobbek koézétt az id6s korosztaly szamara rendszeresen szervezi az
el8adasokat, kirdndulésokat, kozosségi foglalkozasokat, mikédtet egy népdalkért. Az
egyesiilet a telepiilésszintii eseményekre alkalmi el6adasokkal, versmondassal késziil.

A kozmivel8dés teriiletén a két kisebbségi — roméan és cigany — dnkorméanyzat is jelentss
feladatot véllal, mindketténél hagyoméany®6rz6 egyesiilet miiksdik.

A kbzoktatdsi intézmény tanéran kivili tevékenysége a felzirkoztatdsta és a
tehetséggondozasra irdnyul. Bz utébbi fleg a gyomai miivészeti iskola kihelyezett tagozata
keretén beliil valosul meg. Az iskoldhoz és az évodahoz kapcsolododan alapitvany mikodik,
amely eseményeket, rendezvényeket szervez.

Az Onkorményzat havonta jelenteti meg a Keresztiri Hirek cimiéi periodikat, amely a
teleptilés mindennapi életérél, kozottik a kulturdlis kozmibvelddési eseményekrsl is
tdjékoztatja a lakossagot.

3. Osszegzé megallapitasok, javaslatok

1. Megallapitisok

Sarkadkeresztir polgdrmestere a telepiilés kozmiivel6dési feladatellatasanak Altalanos és
részletes vizsgélati jelentését 2002. junius 12-én kapta meg, amelyet a 2002. augusztus 29-én
tartott képvisel6-testiileti (ilés megtargyaltak.

A jelentés teljes terjedelmét a polgarmester és a jegyzd ismerte meg. A képvisel6knek helyi
kozmiivel6dési rendelet elfogadisit megeldzéen a polgérmester szoban ismertette jelentésben
irtak Iényegét. A képviseld-testiilet a dokumentumrél nem hozott hatérozatot, a Minisztérium
Kozmiivelodési Foosztalyt nem tjékoztattdk. A szakfeltigyeleti jelentést a Polgarmesteri
Hivatal nem hozta nyilvanosségra.

A javaslatok hatéséra az Onkorményzat elkészitette a teleptilésfejlesztési koncepcidjat, és
megalkotta a helyi kdzmiivel8dési rendeletét.

Az Onkorméanyzat ktzmivelédési feladatellétésa mérsékelten baviilt, A Kozségi Konyvtar és
Kozdsségi Haz munkatérsa folyamatos munkakapesolatot alakitott ki a Sarkadi Varosi és a
Békés Megyei Miivelédési Kozponttal.

A teleptilés kézmiivelodési feladatellatdsinak személyi feltételei részben adottak., A
Kozalkalmazottak jogallasardl sz6l6 1992 évi XXXIIL torvény alapjan konyvtdros
munkatérsat alkalmaznak, aki kézmiivelddési végzettséggel nem rendelkezik. A
kozmtivelddési szintér mikodtetését dnkéntes munkéban latja el.

A koz8sségi szintér épiiletbeli felidtele megfelelének mindsithetd, a pénziigyi feltételek
kozepesnek. A képviselé-testillet és a kozmiivelodési feladatokat is ellato konyvtéaros
rendszeresen fr palyézatokat, hogy a megszerzett pénzodsszegekkel gazdagitsa a telepiilés
kulturalis kinalatét.

Az helyi kézmiivel6dési rendelete médositasa indokolt! A rendelet nem tartalmazza, hogy a
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kozosségi szintér mikosdtetésére kijelslési hatérozat, hazirend, miikodési méd meghatirozasa
nem tortént meg.

Az dnkorményzat a Konyvtdr tevékenységében szerepelteti a kozmiiveldési feladatvégzést,
az viszont kézmiivel6dési tevékenységrél adatszolgaltatést nem teljesit. Az 1993 évi XLVIL.
trvénynek formalisan eleget tesznek — statisztikai jelentést kiildenek -, de nem helytalld
adatokat szolgéltatnak, ugyanis a Polgérmesteri Hivatal minden évben azt jelzi, hogy a
telepiilésen nincs kdzmiivelédési tevékenység!

Az Onkormanyzat kozmiivelddési feladatellatisa a teleptilés lehetdségeihez képest
elfogadhaténak mindsitheté.

A teleplilés  kbézmiivel6désének megvaldsitdsdban  civil szervezetek,  kisebbségi
onkorményzatok, kdzoktatasi intézmények és a helyben megjelend Keresztiri Hirek cimf
periodika is részt vesz.

2. Javaslatok

- Az Onkorményzat modositsa a helyi kdzmiivel6dési rendeletét, nevesitse benne, hogy a
kozmiivel6dési feladatokat kozosségi szintér forméjaban latja el!

- Hatérozattal jeldlie ki a koz0sségi szinteret, alkossa meg annak hazirendjét, mitksdési
modjat az 1997 évi CXL torvény 78 § (5) bekezdés a) pontjanak megfelelden. !

- Jelolje ki a kozosségi szintér mitkodtetésnek személyi feleldsét!

- APolgarmesteri Hivatal tegyen eleget az 1993 évi XLVI. torvényben, és az alapjan hozott
éves korményrendeletekben el6irt kdzmiivel6dési statisztikai adatszolgaltatasanak!

Békéscsaba, 2010. junius 135.

)
Ol WL

Pl Miklésné
kézmtivel6dési szakértd
Engedélyszam: OKM?25758-3/09

Nl
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Az 8nkormanyzaiok szamara a felsoktatasi énkorméanyzati szocidlis 6sztdndij pélyazati rendszerében
valo részvétel onkéntes. Az 8szibndijpalyazathoz torténd csatlakozas kizérdlag az Altalanos
Szerzédési Feltételek 1. sz. mellékietét képezd Csatlakozasi nyilatkozat eredeti, alairt példanyanak

megkiildésével térténhet. A Csatlakozasi nyilatkozatot ajénlott killdeményként kell eljuttatni az OKM

Tamogatéskezel§ lgazgatésaga (a tovabbiakban: OKM Tamogataskezeld) részére.
A Csatlakozasi nyilatkozat bekiildési hatarideje: 2010. szeptember 30. (postabélyegz6)

Az 8nkorméanyzatnak a nyilatkozatot abban az esetben is el kel kiildenie az OKM Tamogataskezeld részére,
ha a korabbi palyazati fordulo(k) soran mar tett ilyen nyilatkozatot. A Csatlakozasi nyilatkozat visszak(ildése
dnmagéban nem jelent anyagi kbtelezetiségvallalast, az Snkorményzat a benydjtott pélyazatok ismereteben

dént a tamogatasi 6sszegek odaitélésersl.

Nem csatlakozhat a Bursa Hungarica FelsGokiatdsi Onkormanyzati Oszténdijpalydzat 2011, évi
forduléjahoz az a telepiilési dnkorméanyzat, amelyet a Nemzeti Eréforras Minisztérium (illetve a jogel6d
Oktatasi és Kulturdlis Minisztérium) a 2010. évi palyazati fordulbban véllalt kételezettségei

megszegése miatt az dsztdndijrendszer résztvevdi kdzill kizart.

Az Altalanos Szerz6dési Feltételekben foglaliak szerint a Bursa Hungarica palyzati rendszerben részt venni
kivand teleplilési dnkormanyzatok a Nemzeti ErSforrés Minisztérium &ltal kidolgozott feltételrendszernek
megfelelden legkésthb 2010. okidher 1-én kiirjak a palyazatot a jelenlegi felsGoktatési hallgatok ("A" tipust
palyazat), illetve felsGoktatasi tanulményokat kezdeni kivanok ("B" tipust palyazat) szaméra. A két palyazai
felhivasnak az Altalanos Szerzédési Feltételekben meghatérozott alapfeltételeket kell tartalmaznia. Ezek
hévitésére, illetve sziikitésére nincs lehetéség; a pélyazati felhivasok az alapfeltételeken kivil kizardlag a
pélyazat elbirélasahoz szilkséges egyéh feliteleket (pl. igazolasok benydjtasa), valamint az dnkormanyzat
altal meghatarozott prioritasokat tartalmazhatigk. A pélyazati kifrasok sz8vegezésében segitséglikre lehet &
mellékelt ajaniott szdveg, amelytsl az Altalanos Szerzédési Feltstelek 6. és 7. paragrafusainak

figyelembevételével az dnkorményzat jogosult eltémi.
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A kormanyprogram altal prioritasként meghatarozott felstoktatasi szocidlis 8szténdijrendszer az esélyteremtés
erdekében a hatranyos helyzetli, szocidlisan raszoruld fiatalok szaméra is elérhet6vé kivanja tenni a
felsdokiatashan vald részvételt. E cél elérésének érdekében a kormany mind kézponti kliségvetési, mind

pedig énkorményzati forrasokat mobilizalni kivan.

Jelen Tajékoztatd csomagban a Bursa Hungarica Felsgokiatasi Onkormanyzati Oszténdijrendszer 2011, évi
forduléjéval kaposolatos altalanos informaciok, a 2011. évi palyazati forduldhoz valo csatlakozés feltételei és a
pélyazat lebonyolitasanak rendjére vonatkozé informacié taldlhats. A Bursa Hungarica Felsokiatasi
Onkormanyzati Oszténdijrendszer jogszabalyi hatteréiil a felsGoktatasrél sz6lé 2005, évi CHXXIX.
torvény (a tovabbiakban: Ftv.) valamint a felsGoktatasban részi vevé hallgaték juttatasairol és az altaluk

fizetendd egyes téritésekrél sz616 51/2007. (lll. 26.) Korm. rendelet szolgél (a tovabbiakban: Rendelet).
A Bursa Hungarica tobbszint(i tmogatési rendszer, amelynek pénziigyi fedezeteként harom forras szolgal:

(1) A teleptlési énkormanyzatok altal nydjiott tamogatas:
A Bursa Hungarica FelsSoktatasi Onkormanyzati Osztondijpalyazat létrehozasanak célja, hogy a szocialis
tamogatasi rendszerben azon a szinten térténjen a dontéshozas, ahol a legtébh ismeret birtokaban képssek a

raszorultsagot elbiralni. Ennek megfeleléen az Snkormanyzat altal évente kit Bursa Hungarica palyazat

helyben kerll elbiralasra. A timogatas havi dsszegét palydzonként allapitia meg az énkormanyzat.

(2) A megyei 6nkorméanyzatok altal nydjtott tamogatés:
A megyei dnkormanyzat tetszbleges Osszeggel kiegészitheti a telepiilési dnkormanyzat altal tamogatott
palyazé vagy palyazok szémara megitélt, telepliési dnkormanyzati forrashol fedezendd dszténdij dsszegét.

((1) es (2) egyuit: Gnkormanyzati dsztbndijrész)

(3) Intézményi tamogatas:

A Nemzeti ErSforrés Minisztérium (2 tovabbiakban: Minisztérium) a felsGokiatasban mar tanuld vagy a
tovabbiakban tanulni kivand, szociglisan hafranyos helyzetli fistalok tdmogatasahoz oly médon kivan
hozzajéruini, hogy a telepllési (és a megyel) dnkorményzat &ltal megéllapiott tamogatasi dsszeget az
Onkorményzafl timogatassal megegyez6 mértékben - a minisztérium hivatalos lapjéban kizzétett értékhatariy
— kiegésziti. Az intézményi 6sztdndijrész egy fére es6 maximuma a 2010. évi forduldban 5.000 Fi/f6/ho voli.

(intézményi bszténdijrész)
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részére ajanlott killdeményként postazandd
2010. szeptember 30-ig

Altalénos Szerzédési Feltételek 1. sz. melléklete

CSATLAKOZASI NYILATKOZAT

ATUIIOM, e DMNEA et e e Onkorményzat
polgarmestere (a polgarmester akadalyoztatasa esetén teljes jogkorrel eljard helyettese) jelen nyilatkozat alairasaval
igazolom, hogy az dnkormanyzat a jogszabalyoknak megfelelGen kifejezett és visszavonhatatlan dontést hozott arrl, hogy
csatlakozni kivan a hatranyos szocialis helyzet( felséoktatasi hallgatok, illetéleg felsGoktatasi tanulmanyokat kezdé fiatalok
tamogatasara létrehozott Bursa Hungarica Felséoktatasi Onkormanyzati Oszténdijpalyazat 2011. évi fordulojahoz.

Kijelentem, hogy az onkormanyzat a felsGoktatasi hallgatok szamara, valamint a felsGoktatasi tanulmanyokat kezd§ fiatalok
részére kirandé Bursa Hungarica FelsGoktatasi Onkormanyzati Osztondijpalyazat 2011, évi fordulojanak Altalanos
Szerzédesi Feltételeit elfogadja, és ktelezettséget vallal arra, hogy a palyazatok kiirasa, elbirdlasa és folyositasa soran

maradéktalanul az Altalanos Szerzédési Feltételekben foglaitaknak megfeleléen jar el.

PH.

(BIAITAS) ..voovercee e
(név)

NYILATKOZAT AZ ON-LINE ADATBAZIS HASZNALATAROL!

AIUITOM, ..o B L —— Onkormanyzat
polgarmestere (a polgarmester akadalyoztatdsa esetén teljes jogkorrel eljard helyettese) jelen nyilatkozat alairasaval
igazolom, hogy az Gnkormanyzat kotelezettséget vallal arra, hogy az Oszténdijrendszer 2011. évi forduldja keretében a
beérkezett palyazatokrol hozott dontését az OKM Tamogataskezel§ altal Uzemeltetett hitps:/bursa.okmt.hu/palyazat/
Internet honlapon on-line adatbazisban rogziti.

Az adatrogzitéssel megbizott munkatarsa neve:

Beosztasa:
Sziiletési 1d6:
E-mail cim:
Telefonszam:
.................................................................. A ——————————
P.H.
(alairas) ....
(név)

! Csak abban az esetben kell kitlteni, ha az 6nkorményzat véllalja az on-line adatbézis hasznalatat!
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llyés Sandor

Felado: "Seres Maria" <seres@seresmaria.hu>
Cimzett: <jegyzo@sarkadkeresztur.hu>
Elklldve: 2010. augusztus 2. 15:43

Targy: Kapcsolat felvétel

Tisztelt Polgarmesteri Hivatal!

Tisztelettel megkérem Ondket arra, hogy a linkben is megtaldlhaté aldbbi levelemet juttassik el a
telepiilés polgarmesterének és az énkormdnyzati képviselSknek (Link: Letiltés). A levél olyan
dolgokrol szol, ami a képviselbtestiilet tagjain keresztiil az egész telepiilés szamdra fontos
lehetdségeket tartalmaz.

Tisztelettel: Seres Maria

i
i

a Civil Mozgalom egyesiilet vezetdje

Tel: 70/231-6933
E-mail: seres@seresmaria.hu

Tisztelt telepiilési képviseld! 4 i

Ismeretleniil zavarom levelemmel, de talan mér hallott rélam és az éltalam elinditott civil
bsszefogasrol, ezért is kérem, hogy olvassa el ezt, mert reményeim szerint olyan dologrol frok, ami
Onnek ¢s a személyén keresztil az egész telepiilésnek is fontos lehetdségeket tartalmaz.

Tavasszal vélasztott az orszag. Van akik elégedettek, méasok szerint a helyzet most még
kilatastalanabb, mint kordbban. A nyertesek feleléssége, de kozos érdekiink is, hogy az orszag
helyzetét redlisan lassuk. Vannak tények, amelyek mindannyiunk gondolkodéasat meg kell hogy
hatdrozzak. De mintha pont ezekre nem szentelnének kell$ figyelmet azok, akiknek a kezében ott a
lehet6ség, hogy szinte barmit megtehessenek.

Az 4llam el van addsodva, de el van adésodva nagyon sok 6nkormanyzat is — legjobban a
legnagyobbak. Jelentds hiteldllomanya van a véllalkozasoknak, és millios nagysagrendben a
csaladoknak is. Egy ilyen helyzetben a fennmaradas egyetlen lehet6sége a termelés és a gazdasag
beinditasa.

Hogy hogyan? Erre egyelére nem latunk értékelhetd iranymutatast a kormany részér6l. Viszont a
helyzetiink minden egyes elvesztegetett nappal csak nehezebb lesz, és hiu dbrad csak a kiviilrél
érkez6 segitségben bizni.

Az elmult hetek természeti katasztrofai és kihivasai sok energiat lek6tottek, 4m most mar a lokélis
ujjaépitésen tul az orszag ,,épitéséhez” is hozza kellene kezdeni. Mire varunk?!

A Civil Mozgalom orszagos egyesiilete nem var tovabb: vallalkozé és gondoskod6
onkormanyzatok létrehozasan dolgozik, és ehhez keresiink minél tobb partner telepiilést, azon
beliil pedig olyan képviseléket és polgarmestereket, akik szintén ebben latjak a megoldast —
ezért is irom Onnek ezt a levelet.

Gazdasagilag 6nallo, fejlodoképes és munkahelyeket teremt6, gondoskod6 dnkormanyzati .
szerepvallalas nélkiil csddbe juthat minden telepiilés, és ennek kovetkeztében az egész orszag. Am a
vallalkozé 6nkorményzatokkal fejlédési palyéara 1éphetiink!

Az orszag barmely teriilete és telepiilése kihivas szamunkra. Somogytél Szabolcsig, az 50 féstél a

2010.08.03.
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tobb tizezer lakosuig. Most is a partok tillekedése fogja meghatdrozni a vérosok kampényat, de a
kistelepiilések — ahogy eddig is — a civilek erejére épitenek leginkabb. Ebben bizunk mi is.

A civilség a mi megkdzelitésiinkben gazdasagi érdekeltség és hatalmi vagyak nélkiili szervezddést
jelent, amely észreveszi, sot keresi a feladatokat, és partérdekektél mentes elfogulatlansaggdl oldja
meg azokat.

Megyvaldsithatd programokat, terveket és fejlesztési lehetségeket kinalunk, amelyb6l barmely
telepiilés megtalalhatja a neki legszimpatikusabbat és az adottsagalhoz leginkéabb igazodot, amellyel
munkahelyet, értéket, mitkodé helyi gazdasagot és megélhetést, vagyis JOVOT teremthet.

A Civil Mozgalom megbizhato hatteret hoz létre ahhoz, hogy a tervekbdl miel6bb valdsag legyen.
Ezért anyagilag is tAmogatni kivanja azokat a képvisel6ket, polgarmestereket és kozosségeket,
akik a legeredményesebben szerepelnek a valasztas soran, és akiknek minden esélye meglesz arra,
hogy egy sikertorténetet inditsanak el a sajat telepiilésiikon.

Err6] részletesebben www.civilmozgalom.hu oldalon olvashat:

http://www. civilmozgalom. hu/index.php ?ac=valasztastitop

A politizalas ideje lejart. Jo otletek és cselekvOképes emberek kellenek ahhoz, hogy mindannyian
jobban érezziik magunkat.

A Civil Mozgalom nem part, a jel6ltjei pedig nem partkatonak, hanem felelds helyi képviselok és
polgarmesterek lesznek, és a vélasztason a ,, Vedd észre ami sszekot, felejtsd el ami elvdlaszt”
jelmondattal indulnak. Hisziink abban, hogy a vélt vagy valds kiilonboz6ségek ellenére van
lehetdségiink 6sszekovacsolni a megosztott nemzetet — persze ha akarjuk.

Tisztelt Képviseld!

Nem tudom, On hogyan tekint az 6szi nkorményzati valasztas elé — érez-e magaban kedvet ahhoz,
hogy ujabb kihivasoknak feleljen meg, s ezért vallalja a jeldltséget, vagy 4tadja a lehetdséget
masoknak.

Kérem legyen segitségiinkre abban, hogy az Ondk telepiilésén is ott legyen a testiiletben a civilek
gytjtoszervezeteként mikodé Civil Mozgalom, amely ) perspektivakat képes nyitni még a
leghétranyosabb helyzetii 6nkormanyzatok szdmara is.

Amennyiben igényli, nagyon szivesen tajékoztatom a tovabbi részletekr6l. Arrol, hogy konkrétan
milyen programok azok, amelynek szakembergéardaja lényegében ugrasra készen vérja, hogy
megvaldsitsa azt, ami az egyénnek és a kozosségeknek is egyarant jo lehet, itt bévebben olvashat:
http://www.civilmozgalom. hu/index.php?ac=programfiitop

A jelenlegi valsagos helyzetet szavakkal és zaszl6lengetéssel mar nem lehet megoldani.
Mi cselekedni szeretnénk!

Tisztelettel varom a visszajelzését, munkdjahoz pedig jo egészséget és toretlen lelkesedést kivanok!
Kelt: 2010. augusztus 1.

Seres Maria
a Civil Mozgalom vezet6je

ui. 1: Szeretném téjékoztatni, hogy a politikusok llashalmozésa kapcsan orszagos népszavazési
alairasgytijtésbe kezdtiink. A kérdés: Egyetért-e On azzal, hogy az orsziggyiilési képviseldi tisztség
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dsszeférhetetlen legyen a polgdrmesteri tisztséggel?

Néhany érv:

- mindkét tisztség teljes embert igényel

- mindkett6 a valasztok bizalméra épiild dnként véllalt megbizatas

- egy-egy telepiilés , kivételezettsége” és indokolatlan protekcidja kifejezetten hatranyos lehet a tobbi
telepiilésre ¢és az ott élok szdmara.

A hivatalos alairasgyjt6 iv let6ltheté a www.civilmozgalom.hu oldalrél:
http://www.civilmozgalom. hu/index.php?ac=nepsz#top

uil. 2:

Orémmel adnénk tajékoztatést a telepiilésiinkon zajlo civil eseményekrél/rendezvényekrol a Civil
Hirlap orszagos terjesztésii napilapban, illetve annak on-line feliiletén, a www.civilhirlap.hu
honlapon.

A megjelenésért ellenszolgaltatds nem kériink, csupén terjedelmi korlatjaink vannak az olvashatésagi
szempontok miatt.

CIVIL OSSZEFOGAS AZ ONKORMANYZATOKBAN = énfenntartas - onellatés - egészség -
munkahelyteremtés - oktatas - jovokép - kiszamithatésag - kornyezetvédelem = A JOVO!

Leiratkozas a hirlevélrol

2010.08.03.
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